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τηλεγραφική παύση
δυο υπουργών

Με την τηλεγραφική παύ­
ση τους απο το υπουργικό 
Συμβούλιο, μετά απο εντολή 
του Πρωθυπουργού, «πλήρω­
σαν» χθες τις δηλώσεις που έ­
καναν σε διαφορετικούς 
τόπους και για διαφορετικά 
θέματα δύο απο τα μέλη της 
νεοφώτιστης 15ης κυβέρνη­
σης του ΠΑΣΟΚ που ορκίστηκε 
πρίν.δέκα περίπου μέρες.

Θύματα των δηλώσεων 
τους που έγιναν προχθές είναι 
οι κ.κ. Στεφ. Τζουμάκας (ανα­
πληρωτής υπουργός παιδείας) 
και Χάρης καστανίδης (υφυ­
πουργός παιδείας).

Οι δύο παύθηκαν απο τις 
θέσεις τους, μετά τις προσωπι­
κές τους πρωτοβουλίες (Τζου­
μάκας) και δηλώσεις (Καστα­
νίδης) οι οποίες όπως δήλωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
«δεν συνάδουν με την κυβερ­
νητική πολιτική». Ειδικότερα η 
δήλωση του κ. κωστόπουλου 
έχει ως εξής:

«Με απόφαση του Πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Γ. παπανδρέ­
ου οι κύριοι Στέφανος 
Τζουμακας και χάρης καστανί­
δης, μετά τις προσωπικές τους 
πρωτοβουλίες και δηλώσεις 
που δεν συνάδουν με την κυ­
βερνητική πολιτική και το α­
ξίωμα τους ως υπουργών, 
παύ ονται απο μέλη του Υ­
πουργικού συμβουλίου».

ΕΝΟΧΛΗΣΑΝ 
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Οπως είναι ήδη γνωστό ο 
κ. Τζουμάκας ως υπεύθυνος 
του συνδικαλιστικού κατάγγει­
λε την διοργάνωση του τελευ­
ταίου συνεδρίου της ΓΣΕΕ, 
καθώς και τον ίδιο τον κ. Ραυ­
τόπουλο για τις μεθοδεύσεις

Ο νεαρός υφυπουργός που εί­
χε ασκήσει και στην Βουλή κρι­
τική για ορισμένες αρνητικές 
πλευρές της Κυβερνητικής πο­
λιτικής

που όπως υποστηρίζει έκανε 
στην καταμέτρηση των αποτε­
λεσμάτων.

0 κ. Καστανίδης εξάλλου 
προσκεκλημένος να μιλήσει 
σε συνεστίαση των αντιστασια­
κών στη Θεσσαλονίκη, αρνή- 
θηκε να το κάνει δηλώνοντας 
ότι αρνείται να εκφωνεί λό­
γους μέχρι τη στιγμή που το 
ΠΑΣΟΚ αναλάβει ουσιαστικές 
πρωτοβουλίες για την εξυγίαν­
ση του δημόσιου βίου. Αρνού- 
μαι προσωπικά είπε ο πρώην 
υφυπουργός να εκφωνώ λό­
γους που δεν αρμόζουν στις 
κρίσιμες περιστάσεις που αντι­
μετωπίζουμε.

ΣΕΒΑΣΤΗ 
Η ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Χθες επίσης λίγες ώρες με­

τά την πρωθυπουργική από­
φαση που δικαιολογημένα 
άλλωστε προκάλεσε σοβαρή 
ανησυχία στους κομματικούς 
κύκλους (και όχι μόνο σ' αυ­
τούς) οι κ.κ. Τζουμάκας και κα­
στανίδης με δηλώσεις τους

κατάγγειλε τον κ. Ραυτόπουλο αλλά πλήρωσεΟ κ. Τζουμάκας
με την αποπομπή του απο την Κυβέρνηση

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ στη χθε­
σινή συγκέντρωση στη Νο­
μαρχία.

(Υστερόγραφο)

Ο χώρος των θαυμάτων
Ας αφήσουμε σήμερα τα... 

Κοσκωτικά. Χτυπάμε την πόρτα 
του παρακάτω δαλάμου στη χώ­
ρα και τον χώρο των θαυμάτων. 
Όχι βέβαια εκείνην για την πο­
λεμική βιομηχανία με τις καμπί­
νες των τέως υπευθύνων της και 
την κλοπή (Η τριμμένη λέξη τε­
λευταία) εκατομμυρίων. Όχι αυ­
τήν λοιπόν. Κι εδώ, Κοσκωτάδες 
σε μικρογραφία. Μινιατούρες 
του μεγάλου προτύπου. Όχι εδώ. 
Όταν υπάρχει το μείζον, τι να 
σου πει, πώς να σε... εμπνεύσει 
το έλασσον.

Θα πάμε κάπου παρακάτω. 
Χώρος των θαυμάτων είναι, ό­
ποια πόρτα κι αν χτυπήσεις, θαύ­
μα θα σούβγει από μέσα.Τενική 
Συνομοσπονδία. Ραφτόπουλος. 
Τον θυμάστε; Ε, αυτός. Ο πολύς 
και βαρύς εκπρόσωπος, λέει.

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ 
Παδολόγος-Ενδοκρινολόγος 
Διδάκτωρ του Πανήιώυ 

Αθηνών 
RESEARCH FELLOW 

UNIVERSITY OF 
READING ENGLAND 

Δαιδάλου 35-Τηλ. 283.836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ 
Δέχεται με ραντεβού

χαρακτηρίζουν «σεβαστή και 
συνταγματικά κατοχυρωμένη» 
την απόφαση του Πρωθυπουρ­
γού για την παύση τους απο 
την Κυβέρνηση, διευκρινίζον­
τας παράλληλα ότι «έπραξαν 
κατά συνείδηση και όπως α­
παιτούν οι δύσκολοι καιροί 
που ζούμε».

ΤΖΟΥΜΑΚΑΣ: 
ΕΙΧΑ ΚΑΘΗΚΟΝ

Είχα καθήκον σημειώνει 
σε χθεσινές δηλώσεις του ο κ. 
Τζουμάκας να φέρω στο φώς 
της δημοσιότητας καταγγελίες 
για παραβίαση στοιχειωδών 
δημοκρατικών αρχών και νό­
μων του Κράτους απο στελέχη

του ΠΑΣΟΚ και είμαι βέβαιος 
ότι θα επέμβει η Δικαιοσύνη.

Παράλληλα ο πρώην υφυ­
πουργός Παιδείας κ. χάρης κα­
στανίδης επισημαίνει ότι
«έπραξε κατά συνείδηση και ό­
πως απαιτούν οι δύσκολοι και­
ροί που ζούμε». «Είμαι βέβαιος 
προσθέτει ότι το ΠΑΣΟΚ έχει τις 
ανεξάντλητες εκείνες δυνά­
μεις που μπορούν να οδηγή­
σουν την υπέρβαση της 
πολιτικής κρίσης.» Υπάρχει ό­
μως τονίζει ο κ. Τζουμάκας το 
θέμα ουσίας του πολιτικού και 
συνδικαλιστικού σκανδάλου 
και σ' αυτό δεν έχω καμιά αμ­
φιβολία ότι ο Ανδρέας παπαν­
δρέου θα συνεχίσει την μάχη 
για κάθαρση προς όλες τις κα­
τευθύνσεις.

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ:
ΕΠΡΑΞΑ ΚΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ
Απ'την πλευρά του ο κ. Χά­

ρης Καστανίδης δήλωσε: «Η α­
πόφαση του πρωθυπουργού 
είναι απολύτως σεβαστή. Έ- 
πραξα κατά συνείδηση όπως 
απαιτούν οι δύσκολοι καιροί 
που ζούμε. Είμαι βέβαιος ότι το 
ΠΑΣΟΚ έχει τις ανεξάντλητες ε- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΚΡΙΣΙΜΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΚΕ
Σε βαριά ατμόσφαιρα και σε 

κλίμα έντονης ανησυχίας που 
προσδιόρισαν οι εντελώς πρό­
σφατες εξελίξεις με την τηλε­
γραφική παραίτηση από μέλη 
του Υπουργικού Συμβουλίου των 
κ.κ. Στέφανου Τζουμάκα (ανα­
πληρωτής υπουργός Παιδείας) 
και Χάρη Καστανίδη (υφυπουρ­
γός Παιδείας) συνέρχεται σήμε­
ρα στις 11πμ. στον Αστέρα της 
Βουλιαγμένης η σύνοδος της 
Κεντρικής Επιτροπής του 
ΠΑΣΟΚ.

Αν και μοναδικό θέμα της συ­
νόδου αυτής είναι η εκλογή νέ­
ου Εκτελεστικού Γραφείου (με

πρόταση Παπανδρέου) ολα μέχρι 
χθες το βράδυ έδειχναν ότι στην 
σημερινή συνεδρίαση της ΚΕ «το 
ηφαίστειο θα εκραγεί». Αυτή του­
λάχιστο την έκφραση χρησιμο­
ποίησε χθες μέλος της Κεντρι­
κής Επιτροπής εκ Κρήτης, θέλον­
τας να επισημάνει την κρισιμότη­
τα των εξελίξεων και τις 
απρόβλεπτες διαστάσεις που αυ­
τές μπορούν να πάρουν.

Ο συνομιλητής μας χωρίς να 
αποκλείσει το ενδεχόμενο εκδή­
λωσης εντυπωσιακής κίνησης 
από μέρους του Πρωθυπουργού, 
επέμεινε στην άποψη ότι τα μέ­
λη της ΚΕ δεν μπορεί να παρα

κολουθούν αμέτοχα τις δραμα­
τικές εξελίξεις που συντελούνται 
με τις γνωστές αρνητικές επι­
πτώσεις.

ΙΔΙΟΤΥΠΗ 
ΣΥΝΟΔΟΣ

Ο ίδιος συνομιλητής μας χα­
ρακτήρισε «ιδιότυπη» την σημε­
ρινή συνεδρίαση της ΚΕ, επιση- 
ραίνοντας ότι «δεν μπορεί να μην 
γίνει απολογισμός για το έργο 
αυτών που φεύγουν» αλλά και 
ότι δεν μπορεί να αποτρέψει τη 
συζήτηση της σημερινής πολιτι­
κής κατάστασης ή η όποια κίνη­
ση του Προέδρου για αναβολή 
της συζήτησης.

της τάξης των εργαζόμενων, της 
εργατικής τάξης, της «χώρας που 
ανθεί φαιδρά πορτοκαλέα», κι 
άλλα φαιδρά και ιλαρά πράματα.

Και οι μεν εργαζόμενοι, είναι 
αυτοί που είναι. Εργαζόμενοι, ι- 
δρωκόποι, άνθρωποι απλοί, ό­
πως όλοι οι εργαζόμενοι της 
οικουμένης σε δύση και ανατο­
λή. Η ηγεσία τους όμως; Ε, αυ­
τή, μπορεί βέβαια να μην την 
έχουν σε υπόλημη και να μην την 
έχουν μηφίσει οι ίδιοι οι εργα­
ζόμενοι, όμως, αυτή είναι. Ηγε­
σία, εκπροσώπηση, κορυφαίο 
όργανο διαχείρισης των θεμά­
των της εργατικής τάξης, και... 
ουρανοκατέβατη. Την έλεγαν 
μέχρι πριν από λίγο, «δοτή» ηγε­
σία. Λάθος. Δεν ήταν δοτή. Αι­
ρετός, λένε, ήταν ο πρόεδρος, 
όσο και οι άλλοι. Αιρετοί, και μά­
λιστα κατ’ ευθείαν βγαρμένοι 
από κείνο το Συνέδριο, που τους 
επικύρωσε και τους σφράγισε, 
νομιμοποιώντας τη δοτή εξου­
σία. Και ζούσαν αυτοί καλά, και 
οι εργαζόμενοι καλλίτερα, όπως 
θέλει το παραμύθι.

Όλα έγιναν τόσο ξαφνικά 
προχθές το βράδυ. Ο χάρτινος
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Με μια μόνο αλλαγή
ΤΑ ΙΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
Προτείνει το ΠΑΣΟΚ

Με μοναδική αλλαγή τον εκ­
πρόσωπο της επαρχίας Πεδιά­
δας η ΟΕΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ έδωσε χθες στην δημο­
σιότητα τους υποψήφιους Νο­
μαρχιακούς Συμβούλους που θα 
υποστηρίξει στις εκλογές της 
8ης Ιανουάριου και οι οποίοι εί­
ναι οι σημερινοί Νομαρχιακοί 
Σύμβουλοι. Η μοναδική αλλαγή 
αφορά την υποψηφιότητα του κ.

Γιάννη Τζεβαμπινά στη θέση του 
αποχωρούντος κ. Σφακιανάκη ο 
οποίος για «προσωπικούς λό­
γους» δεν έθεσε υποψηφιότητα.

Συγκεκριμένα προτείνονται οι: 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΒΙΑΝΝΟΥ: Μανόλης 
Καρακωνσταντάκης, αρχιτέκτων 
μηχανικός, Νομαρχιακός Σύμ­
βουλος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ: Μιχά- 
λης Μπουμάκης, γεωπόνος, Νο-

μαρχιακός Σύμβουλος.

ΔΗΛΩΣΗ
κ. Μιχ. Καφετζάκη,
Προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου

Εις την εφημερίδα ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ της Τρίτης 29-11-88 και 
εις την ατήλη «'Ενας οτον Αέρα» εδημοοιευθει τηλεφωνική συ­
νέντευξη τύπου σχετική με τις Λαϊκές Αγορές και το Παρα­
εμπόριο.

Επειδή απο το συμπέρασμα των γραφομένων συνάγεται ότι 
υποστηρίζω την δημιουργία των Λαϊκών Αγορών, δηλώνω υπεύ­
θυνα ότι:
1. Παρερμηνεύθησαν πλήρως τα λεχθέντα μου.
2. Η θέσης μου απέναντι στις Λαϊκές αγορές είναι ότι τα εμπο­
ρεύματα που πουλούνται εκεί είναι διαλογής και εν πολλοίς ελ- 
λατωματικά με αποτέλεσμα να πλήτονται και το υγιές εμπόριο 
και το Καταναλωτικό κοινό και
3. Έχει ήδη ορισθεί με πρότασή μου για σήμερα Τετάρτη το με­
σημέρι συνέντευξη Τύπου εις την οποία θα καταγγελθεί τόσο 
το Παραεμπόριο Λαϊκές Αγορές όσον και η εμποροπανήγυρης 
Γαζιού.

Κατόπιν τούτου και επειδή τελευταία παρατηρείται το φαι­
νόμενο να αλλοιώνονται δηλώσεις και ενέργειες μου στο Σύλ­
λογο προβληματίζομαι εάν θα πρέπει να παραμείνω στην 
Προεδρία του Εμπορικού Συλλόγου και εξ αιτίας αυτού μου του 
προβληματισμού δεν θα παραστώ στην σημερινή συνέντευξη 
Τύπου.

Ηράκλειο 29-11-1988
Μιχ. Καφετζάκης 

Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου

Επιστημονικές έρευνες απέδειξαν ότι οι περισσότεροι άν­
θρωποι χρησιμοποιούν μόΛις ένα 10% των δυνάμεων και 
ικανοτήτων τους.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ είναι η ΜΕΘΟΔΟΣ εκείνη που οδηγεί προοδευ­
τικά και σταθερά τον καθένα μας, να απελευθερώσει την ευφυΐα 
του και να αξιοποιήσει μεγαλύτερο μέρος του you του, χρησι­
μοποιώντας τεχνικές της Ψυχολογίας και τα κύματα ΑΛΦΑ του 
εγκεφάλου του.

Η μέθοδος θα διδαχθεί σε σεμινάριο που θα γίνει Σάββατο 
3 και Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου στο Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ. Πληρο­
φορίες τηλ. 01-3602027.

Στο πρόγραμμα του σεμιναρίου διδάσκεται θεωρητικά και 
πρακτικά η εφαρμογή της μεθόδου, για να μπορεί κάποιος να 
ελέγχει το νου και τα συναισθήματά του καθώς και το Στρες που 
είναι σήμερα η κύρια αιτία των μυχοσωματικών διαταραχών, της 
ανασφάλειας, των φόβων, και της οικονομικής και επαγγελμα­
τικής αποτυχίας των ανθρώπων. Με την ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ μαθαίνει 
κάποιος να ελέγχει την υπέρταση και την αγωνία, να ξεπερνά 
τους πονοκεφάλους, τις ημικρανίες, τις φοβίες και τις συγκρού­
σεις, και να αντιμετωπίζει αποτελεσματικά ανεπιθύμητες συνή­
θειες όπως το κάπνισμα, την πολυφαγία και την αϋπνία. 
Μαθαίνει ακόμα να αποκτά συγκέντρωση της προσοχής και να 
ενεργοποιεί σημαντικά τη μνήμη του.

Η ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ σαν μέθοδος χρησιμοποιεί τις ίδιες μας δια­
νοητικές δυνάμεις μ'έναν ιδιαίτερο τρόπο και πετυχαίνει να βελ­
τιώνει τις σχέσεις μας και την επικοινωνία μας, να αυξάνει τη 
δημιουργικότητά μας και να μας καθιστά συνολικά πιο αποτε­
λεσματικούς στη δράση μας και πιο επιτυχημένους και αποδο­
τικούς στη ζωη μας.

Η μεγαλύτερη δύναμη στον άνθρωπο είναι ο διανοητικός 
έλεγχος που ο ίδιος μπορεί να ασκήσει πάνω στον εαυτό του 
και στις περιστάσεις.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ
Θα γίνει την πέμπτη 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 μ.μ. στην Αί­

θουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, κορω- 
να ίου 9, Πάρκο Θεοτοκόπουλου, όπου θα γίνει και η παρουσίαση 
του υλικού (βιβλία, κασέτες κλπ) για την ολοκληρωμένη εφαρ­
μογή της μεθόδου. Στη διάλεξη επίσης θα δοθεί ένα μικρό βι­
βλίο δωρεάν, σχετικό με το σεμινάριο το οποίο θα ακολουθήσει.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Το αίτημα της διάθεσης 2 δις 
δραχμών από τον προϋπολογι­
σμό της Νομαρχίας για την αντι- 
μετ ' πιση του κτιριακού

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ: Κώστας 
Λεβεντάκης, τεχν. πολιτ. μηχανι­
κός, Νομαρχ. Σύμβουλος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ: Χαρά­
λαμπος Καλογιαννάκης, δικηγό­
ρος, Νομαρχ. Σύμβουλος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ: Γιάννης 
Τζεβαμπινάς, δικηγόρος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΥΡΠΩΤΙΣΑΣ: Μιχά- 
λης Ταγαράκης, επιθεωρητής 
ΟΓΑ, Νομαρχ. Σύμβουλος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ: Χάρης 
Λασηθιωτάκης, τοπογρ. μηχανι­
κός Νομαρχ. Σύμβουλος.
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ: Φαίδων 
Ροζάκης, Οικονομολόγος, Νο­
μαρχ. Σύμβουλος.

Στην ανακοίνωση αναφέρε­
ται ότι κρίνεται ιδιαίτερα θετική
η μέχρι σήμερα παρουσία τους 
στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

CANDIA
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΤΑΠΗΤΟΚΑ ΘΑ ΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ, ΓΡΑΦΕΙΩΝ, 
ΣΑΛΟΝΙΩΝ κ,λ.η

Τηλ. 230.078 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ

ζητάμε
προβλήματος των σχολείων της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
στο Ηράκλειο, πρόβολον χθες το 
βράδυ με διαδήλωση τους έξω 
από τη Νομαρχία οι καθηγητές 
του νομού Ηρακλείου.

Τις θέσεις της ΕΛΜΕ ανέπτυ­
ξε ο πρόεδρος της κ. Γιάννης 
Πουλημένος. Τέλος εγκρίθηκε το 
παρακάτω ψήφισμα:

«Εμείς, οι εκπαιδευτικοί και οι 
πολίτες του Ηρακλείου που συγ­
κεντρωθήκαμε σήμερα, 29/11/ 
/1988, έξω από το κτίριο της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου, απαιτούμε:

Να δοθούν 2 δις από τον 
προϋπολογισμό της Νομαρχίας 
για την σχολική στέγη της δευ­
τεροβάθμιας εκπαίδευσης στο 
Νομό. Δηλώνουμε κατηγορημα­
τικά, ότι το αίτημα μας δεν το θέ­
τουμε ανταγωνιστικά απέναντι 
στα αιτήματα άλλων φορέων για

αύξηση των δαπανών για τις δι­
κές τους αάγκες.

Ιδιαίτερα, εμείς οι εκπαιδευτι­
κοί, κάνουμε γνωστό, ότι θα προ­
χωρήσουμε ακόμη και στο κλεί­
σιμο των σχολείων, την 1/9/1989 
αν διαπιστώσουμε ότι δεν γίνον­
ται ουσιαστικά βήματα προς την 
κατεύθυνση υλοποίησης του αι- 
τήματός μας, για να ασκήσουμε 
την μεγαλύτερη δυνατή πίεση.

Έχουμε την γνώμη, ότι η Πο­
λιτεία και οι εκπρόσωποί της στο 
Νομό, όπως η Νομαρχία, οφεί­
λουν να αντιμετωπίσουν με την 
δέουσα σοβαρότητα το πρόβλη­
μα και να μη περιορισθούν πάλι 
σε αόριστες υποσχέσεις.

Ο αγώνας μας θα συνεχισθεί 
και κατά την διάρκεια της σχολι­
κής χρονιάς 1988-89, με στόχο να 
αφυπνισθούν όλοι γύρω από το 
μεγάλο θέμα της Παιδείας και 
της Εκπαίδευσης».

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ΝΕΕΣ ©ΕΣΕΙΣ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Η έγκριση από το υπουρ­

γείο Υγείας των θέσεων βοη­
θητικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού έφθασε στο ΔΣ. 
του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου.

Η έγκριση υπήρχε εδώ και 
ένα περίπου μήνα, αλλά καθυ­
στέρησε σημαντικά να φθά- 
σει στο Νοσοκομείο.

Το θέμα θα συζητηθεί στην 
αμέσως επόμενη συνεδρίαση 
του διοικητικού συμβουλίου 
και στη συνέχεια θα γίνει η 

[ προκήρυξη των θέσεων.

ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ
ΠΟΥ ΠΑΛΕΨΑΝ ΓΙΑ ΛΕΥΤΕΡΙΑ

Οι αντιστασιακοί γιατροί, μέλη του ΙΣΗ, τιμώντας απόψε στις 8 
σε ειδική εκδήλωση που Θα γίνει στη στέγη Υγειονομικών (Κριτο- 
βουλίδου 19).

Θα τιμηθούν οι επιζώντες αντιστασιακοί (Γιατροί, ο ε.α. Αρχία­
τρος Γ. Παπαμαστοράκης (Γερουλάνος) που αγωνίσθηκε στις γραμ­
μές του ΕΑΜ αμέσως μετά το γυρισμό του από την Αλβανία. Είναι 
ακόμη ο Γιάννης Σταυρακάκης που πολέμησε με την ανταρτική ο­
μάδα του Καπετάν Πετρακογιώργη και ο Λευτέρης Πηγάκης που 
πήρε μέρος στην αντίσταση και μέσα στην πόλη και στην ύπαιθρο 
μέσα από τις γραμμές του ΕΑΜ.

Κατά τη διάρκεια της τελετής θα μιλήσουν και θα δώσουν στιγ­
μιότυπα από το δύσκολο και ωραίο εκείνο αγώνα της κατοχής και 
θα μνημονεύσουν ένα αξιοπρόσεχτο και τιμητικό για τον Ιατρικό 
κόσμο γεγονός ότι ουδείς γιατρός στην πόλη ή στην ύπαιθρο συ- 
νεργάσθηκε με τον κατακτητή.

Δεν θα απελαθούν
ΟΙΔΥΟ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΜΤΗΤΗΡΙΑ

Οι δυο ξένοι φοιτητές
Δεν αντιμετωπίζεται θέμα απέ­

λασης των δύο Αιθιόπων φοιτη­
τών της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, που συ- 
νελήφθησαν το Σάββατο, δήλω­
σε ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σητήρης Κωστόπολος λίγο μετά 
την αιφνίδια μεταγωγή τους από 
το Ηράκλειο στην Αθήνα, χθες το 
πρωί.

«Η ευαισθησία που οφείλουμε 
να έχουμε απέναντι των φοιτη-

τών ■ δήλωσε ο εκπρόσωπός, γε­
νικότερα και ειδικότερα, των 
περιοχών υπό ανάπτυξη του τρί­
του κόσμου, μας επιβάλλει το κα­
θήκον να επεκτείνουμε μέχρι τα 
ακρότατα όρια την επιείκειά μας 
για να εξασφαλιστεί η απρόσκο­
πτη αποπεράτωση των σπουδών 
τους, γι’αυτό και η εντολή είναι 
να αφεθούν εντός της σήμερον 
ελεύθεροι».

ΑΠΟΧΗ
Αποχή από τα μαθήματα τους 

και συγκέντρωση έξω από τη No-

μαρχία πραγματοποίησαν στις 
12χθες το μεσημέρι οι φοιτητές 
του Ιατρικού Τμήματος του Πανε­
πιστημίου Κρήτης, διαμαρτυρό- 
μενοι για την απόφαση του 
Υπουργείου Δημ. Τάξης να συλ- 
λάβει με σκοπό να απελάσει, 
τους δύο Αιθίοπες συμφοιτητές 
τους, τον Τεσφαγιέ Ατμασού και 
τον Λόκι Ουβερσερί.

Εξάλλου με κοινή ανακοίνωση 
τους που μοιράστηκε χθες στους 
«πολίτες του δημοκρατικού Ηρα-

συνέχεια στη σελ. 5

—Ο κ. Ιωάννης Εμμ. Βασιλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη των γονέων του 
Εμμαν. και Ελένης Βασιλάκη για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά. .

—Ο κ. Εμμαν. Αογιάδης Πολ. 
Μηχανικός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Ιωάννη 

συνέχεια στη σελ. 5

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
του νέου καταστήματός μας,

ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 30 Νοεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα

TARGET® SKODA

Στο Target 105L 
βρήκα αυτό που ζητούσα
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ · ΣΙΓΟΥΡΙΑ
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000 
ΜΕ ΤΟ ΚΑΚΙΑ! ΓΤΟ ΧΕΡΙ

Ε. Μπρεκάσης - Μ. Σαρρής
Χειροποίητα Κοσμήματα-Ωρολόγια

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Δικαιοσύνης & Βυζαντίου γωνία (έναντι Δικαστηρίων) 
Τηλ. 282.533, Ηράκλειο - Κρήτης

Λ. IKAPOytS9 - τηλ. 221505 ■ 241619

-. --- --------------- -- » -.WMV.



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΈΡΓ Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

1.30 ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ.
1.50 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 13ο επεισόδιο
2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

2.40 ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ. Ζωντανό τηλεπε­
ριοδικό με τον Δημήτρη Κωνσταντάρα

4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
- ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΠΑΛΤΑΖΑΡ
- ΓΟΥΟΜΠΛΣ (Ε)
- Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ

5.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ. Βραζιλιάνικη σειρά, 38ο 
επεισόδιο.

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

7.05 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
7.30 Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΘΕΑΤΡΟΥ. Σειρά 13 επεισοδίων, 5 η ε­
κπομπή.

8.10 ΟΜΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ; Νέος κύκλος 
εκπομπών του τηλεπαιχνιδιού

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ «ΜΙΑ Α­
ΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ». Κωμωδία αμερικανι­
κής παραγωγής 1C80. Σκηνοθεσία: Τζιμ 
Αμπραχαμς. Ντέιβιντ και Τζέρι Ζούλερ. 
Παίζουν: Ρόμπερτ Στακ, Λόουντ Μπρί- 
τζες, Ρόμπερτ Χέιτζ κ.ά. Διάρκεια: 87' 
(Μια από τις πιο ξεκαρδιστικές κωμωδίες 
της τελευταίας δεκαετίας.) 
Αεροδρόμιο του Λος Αντζελες. Η πτήση 
209 για το Σικάγο έχει αναγγελθεί και οι

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.15 ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ (επεισόδιο 7ο)
5.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ (ε- 

πεισόδιο 12ο)
6.00 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ (εκπομ 

πή 10η)
6.30 Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ 

Κύκλος 24 επεισοδίων αυστραλιανής πα­
ραγωγής (επεισόδιο 18ο)

7.00 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ. Εκπομπή 3η)
7.50 ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ. Αμερικανική χιού ) 

μοριστική σειρά (επεισόδιο 47ο)
8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΣΤΟ ΣΥΑΑΟΓΟ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 

Ο_Λ του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

επιβάτες ανεβαίνουν. Στην καμπίνα του 
κυβερνήτη βρίσκεται ο πιλότος Οβερ και 
ο δεύτερος πιλότος Μέρντοκ. Η αεροσυ­
νοδός Ντίκινσον έχει τσακωθεί με το 
φίλο της Στράικερ, παλιό πιλότο καταδιω­
κτικού, που έχει γίνει σοφέρ ταξί και 
φοβάται τα αεροπλάνα-

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.15 Ο ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΜΟΤΣΑΡΤ. Πρόγραμμα 
κλασικής μουσικής που παρουσιάζει 6 
χαρακτηριστικά κοντσέρτα για πιάνο και 
θα μεταδοθεί σε 6 ημίωρα επεισόδια, 
αγγλικής παραγωγής, 6ο επεισόδιο. (τε­
λευταίο). Διάρκεια. 35'

Οι εκλογές του συλλόγου 
πολυτέκνων νομού Ηρακλείου 
θα γίνουν την Κυριακή και τη 
Δευτέρα στα γραφεία του στην 
οδό Ινάτου.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

9.40 ΠΟΙΟΣ ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟΝ ΑΒΕΛ. Ελληνική 
σειρά (επεισόδιο 99ο). Ο δολοφόνος του 
εκδότη, ο υπάλληλός του δηλαδή, ήταν 
όργανο κάποιου Ηρακλείδη. Αυτό έγινε 
σαφές μετά μάλιστα από την προσπάθεια 
του να φύγει στο εξωτερικό. Ποιου Ηρα­
κλείδη όμως; Κι αφού το χειρόγραφο είχε 
παραδοθεί στην Τέσα σε κάποιου τα 
χέρια πρέπει να βρίσκεται.

10.30 ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ. Γερμανική σειρά έξι 
ωριαίων επεισοδίων, βασισμένη στο βι­
βλίο του Λόταρ - Γκίντερ Μπούχαΐμ, με 
θέμα ένα πραγματικό συμβάν του Β’ 
Παγκόσμιου Πολέμου. Επεισόδιο 5ο. Με 
την προστασία της νύχτας το υποβρύχιο 
μπαίνει στο ειρηνικό λιμάνι του Βίγκο
Πάνω στο γερμανικό εμπορικό πλοίο |- mnrri rnn Avinn Αν-
«Β«ερ» γίνεται μ.α σύσκεψη των αξίωμα- I Σήμερα εορτή του Αγιου AV 
τικών των δύο σκαφών. Δύο κόσμοι χωρίς I δρέα, δεν εορτάζουν: 
πολλά κοινά σημεία μεταξύ τους. To I
υποβρύχιο εφοδιασμένο με καύσιμα και I Ο Κ. Ανδρέας Πατεράκης, μα- 
τρόφιμα συνεχίζει την πορεία του για το I ηηιιητικΑ„ 
Νότο. Υπάρχει μεγάλη ένταση καβως ίσημαιικυς
πλησιάζουν το Γιβραλτάρ Αποφεύγουν ■ Q κ Ανδρέας Σεϊμένης 
τα αγγλικά πολεμικά και μετά μια αερο- I 
πορική επίθεση, το U96 είναι αναγκασμέ- I
νο να καταδυθεί στα ζβομ. όπου χτυπάει I ο κ. Ανδρέας Ανδρεαδάκης
στο 8υθό I Ο κ. Ανδρέας Μαρκάκης

11.15 ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ. Τοκ- 1
οόου με την Κάτιο Δανδουλάκη και τον I Ο Κ. Ανδρέας Πλαΐτης
Αλέκο Αλεξανδράκη (εκπομπή θη1 I Ανδρέας Μητάκης, τρα-

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ I Η > ι
00.10 Ο. ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟ, (συνέχεια, | ΚαρυωτάΚης, U-

πάλληλος ΑΤΕ.

Ο κ. Ανδρέας Μιχ. Παπά­
ζογλου

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

• ΜΕΡΙΚΑ περίεργα απ’ όλο τον κόσμο δημοσιεύω και σήμερα στη στήλη μου. Αυτό γί­
νεται γιατί μου τα ζητούν πολλοί αναγνώστες μου. Μου ζητούν επίσης να δημοσιεύσω 
και ΕΙΚΟΝΕΣ ΖΩΗΣ. Ευχαριστώ, αλλά δα πρέπει να έχουν υπόμη τους οι αναγνώστες 
της στήλης ότι οι Εικόνες Ζωής δεν... κατασκευάζονται, αλλά είναι πέρα για πέρα αληδι- 
νές. Όταν λοιπόν πληροφορηδώ κάποια τέτοια Εικόνα, τότε δα την φέρω στην δημοσιό­
τητα, αρκεί βέβαια να αξίζει.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες παραστάσεων: 5.15
Στο Λος Άντζελες μια ομάδα τρομοκρατών καταλαμβάνει ένα 
κτίριο, και κρατεί ομήρους. Απειλεί... να τους ανατινάξει στον 
αέρα. Ένας άνδρας καταφέρνει να ξεφύγει:

«DIE HARD ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ (Αυτός, Αυτή και τα Μυστήρια).
ΑΛΑΝ ΡΙΚΜΑΝ-ΑΛΕΞ ΚΟΥΝΤΟΥΝΟΦ-ΜΠΟΝΥ ΜΠΕΝΤΕΛΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«STUDIO»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ

«ΠΡΟΣΕΧΕ ΤΟ ΔΕΞΙ ΣΟΥ» 
Ο πιο κεφάτος ΓΚΟΝΤΑΡ της δεκαετίας

Θέλω απ’ τα βάθη της ψυχής 
μου να ευχαριστήσω την εξέχου- 
σα γιατρό του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου Άννα Γρηγοριάδου για 
την ιατρική βοήθεια που πρόσφε­
ρε στην άρρωστη μητέρα μου και 
ιδιαίτερα την ανθρωπιά και το με­
γαλείο της ψυχής της.

Άπειρα ευχαριστώ
Ελένη Παπαδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
ΑΛΚΑΤΡΑΖ... επί 39 χρόνια ήταν το κολαστήριο όλων των εγ­
κλημάτων. Τώρα είναι κάτι ακόμη χειρότερο.

«ΑΛΚΑΤΡΑΖ ΩΡΑ ΒΙΑΣ»
ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΣΕΛΟΖΙ-ΤΟΜ ΡΑΙΛΥ

Α ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΣΚΑΘΑΡΟΖΟΥΜΗΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Μικρό Άγιο Μηνά, χθες 29 Νοεμβρίου έγινε Θεία Λει­

τουργία υπέρ Αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μου 
συζύγου

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού ναού Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά 
τους κάτωθι δωρητές για τα πο­
σά που προσέφεραν στη μνήμη 
ΧΑΡΙΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ αντί στεφά­
νου, στην κηδεία του, και εύχεται 
ανάπαυση της ψυχής του.

Χαριτάκη Μαρία χα σύζυγος 
10.000 δρχ, Χαριτάκη Γεώργιο 
10.000 δρχ, Χατζηδάκη Μηνά 
10.000 δρχ, Καραπιδάκη Εμμα­
νουήλ 10.000 δρχ, Καραπιδάκη Α­
ριστομένη 10.000 δρχ, 
Καραπιδάκη Ιωάννη 10.000 δρχ, 
Μοσχόβη Όμηρο 5.000 δρχ, Πα- 
ναγιωτάκη Φάνη 5000 δρχ, Θεο- 
δώρου Ιωάννη 5.000 δρχ, 
Θεοδώρου Γεώργιο 5.000 δρχ, 
Χειλουδάκη Ελένη 2.000 δρχ, 
Σερπετσιδάκη Μιχαήλ 3.000 δρχ, 
Βασιλάκη Εμμ. και Γεώργιο 3.000 
δρχ, Αλεξάκη Αλέξανδρο 3.000 
δρχ, Χειλουδάκη Γεώργιο 2.000 
δρχ., Λυγιαδης Εμμαν. 5.000 δρχ.

• Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ Πρόεδρος 
Ρό ναλντ Ρέηγκαν και ο Γεν. 
Γραμματέας του Σοβιετικού Κομ­
μουνιστικού Κόμματος έχουν 
τουλάχιστο ένα κοινό σημείο: το 
καλό γούστο. Τα ονόματα τους 
βρίσκονται στον κατάλογο των 
πιο κομψών ανδρών του κόσμου 
που καταρτίστηκε από τη 
«Fashion Foundation of A- 
merica».

* XTII Ηνωμένες Πολιτείες, 
πάλι, η συνολική κατανάλωση 
τσιγάρων, μετά την ο υξησητου 
70% που είχε την περίοδο 
1959^1981. μειώθηκε κατά 9% 
στην πεντοετία 81 >86. Το οναφέ- 
ρει μια έκθεση του Αμερικανού 
Υπουργού Γεωρ> ιος, σύμφωνα 
με την οποίο η κατανάλωση θα 
εξακολουθήσει να μειώνεται. Αν­
τίθετα, από τα μισό της δεκαε­
τίας του ’70 σημειώθηκε 
σημαντική αύξηση στην κατανά­
λωση καπνού που «μυρίζεται» ή 
μασιέται.

Η ΜΟΥΣΙΚΗ κωμωδία «Hey 
Luciani» που έχει σαν θέμα τη 
σύντομη θητεία του πάπα Ιωάν­
νη Παύλου Α', παρουσιάστηκε 
στο Λονδίνο, χωρίς όμως επιτυ­
χία. Μια παγερή, αμήχανη σιωπή 
ακολούθησε το τέλος της πρεμιέ­
ρας. Στο έργο συμβαίνουν τα 
πάντα: ένας καρδινάλιος παίζει 
ντραμς, ένας επίσκοπος φορά 
γυναικεία ρούχα κάτω από τα άμ­
φια του, ενώ ένας άνθρωπος της 
εκκλησίας μιλά και φέρεται οαν 
Ιταλοαμερικανός μαφιόζος. ’

• ΜΕ τα κέρδη της σάλτσας 
για σαλάτα πσυ διαφήμισε ο Πολ 
Νιρόμαν, η οικογένεια ταυ διά- 
σημου ηθοποιού θα χρηματοδο­
τήσει ένα κέντρο αποτοξίνωσης 
γιο «αρούς ναρκομανείς. Το 
κέντρο έχει πάρει το όνομα του 
γιου TW Νιούμαν, που πέθανε το 
1978 από υπερβολική δόση ναρ­
κωτικών.

• ΕΝΑΣ Ελβετός κατασκηνω­
τής θέλησε να διασκεδάσει τρία 
παιδάκια από το Βέλγιο και έζη- 
σε μια εφιαλτική περιπέτεια. Δέ­
χτηκε να παίξει τους 
Ερυθρόδερμους και άφησε να

ΘΕΑΜΑΤΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗ

Η σύζυγος του: Ουρανία.
Οι αδελφές, οι συγγενείς.

Δεν σε ξέχασα. Δεν σε ξεχνώ. Δεν θα σε ξεχάσω. 
Η γυναίκα σου, Ουρανία.

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

0ΜΗΡ0ΑΗΣ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Πρόσεχε το δεξί σου 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Die Hard - Πολύ σκληρός για να 
πεθάνει 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Αλκατράζ ώρα βίας 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Καυτός κεραυνός 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ραντεβού στα τυφλά 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Σκαθαροζούμης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Καρεκλάκια

Όλο το 24ωρο:
Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

Από 08.00-24.00:
Νιφοροπούλου - Κουκουράκη,
Καλοκαιρινού 97

Από 08.00-22.00:
Λυριτζάκη - Λουλάκη, οδός 1821, 
αρ. 28

Από 08.00-20.30:
Νοικοκυράκης, πλ. Δασκαλογιάν- 
νη 6
Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

τον δέσουν σ’ ένα δέντρο. Έτσι, 
αφού τον ακινητοποίησαν, τα 
τρία μικρά τον κούρεψαν εντε­
λώς, τον πασάλειψαν με μέλι και 
τον παράτησαν μια ολόκληρη νύ­
χτα δεμένο στο δάσος. Το επόμε­
νο πρωί ένας περαστικός 
αντιλήφθηκε τον δύστυχο Ελβε­
τό και τον απελευθέρωσε.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Η αλήθεκι της Αγ. Γραφής. Τι Uvc οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτω βιβλιά­

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θο καταπληξουν ποντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το οκότος. 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φέρογν την

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οψθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ποβητή ειρηνη και αοφάλεια ΑΡΧ· 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΙΜΟΙ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΙ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

αν υπόρχιι ελπίς πόρον του τόψου γιο τα προονιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λε»ε< η Αγια Γραφή και άλλο ο< βρησκειες; θάλετε να μόβετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, όδης και άλλα πολλά;
Ομιλεί το βιβλιάριο.

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. Μ

Α. Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Σ. Τζίκας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Πάντου - Κατσαλης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

1. ΘΕΟΙ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..........................
1 ΑΡΧΑΙΟΑΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ OEM ΑΔΟΥ............................
S. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (<α 3 fuUo&a) .
4. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ....
1. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ...................

. (Με έγχρΜμες εικόνες σελιίον Μ) 
Δ. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ.

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΖ ΤΗΣ »ΒΛΟΥ.
ΕοΜν 4, Αμπελόκηποι. OR. 11523 Αθήνα 

Ε>αστού MJuapnu τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ιτίλλοττοι και στο εξυτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. Μ 
> 30

> 30
> 30
> 30
■ 250 
■ 300

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Θεμελη, Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 80
Ν. Βασιλάκης Θερίσσου και 
Λεβίνου

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβό

.............. Μ
ΒΙΒΛΟΣ

δ
ϊ
5 θS ε

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Ε. Ρουμπελάκης, τέρμα Α. Μη- 
λιώτου

ο

* ΔΩΔΕΚΑ μεγάλώ Ευρωπαίοι 
μάγειροι, ένας από κόθ» χώρα 
της Κοινής Αγοράς, ίδρυσαν την 
«Ευρωπαϊκή Κοινότητα των μα­
γείρων». Σκοπός του συνδέσμου 
τους, που ονομάζεται «Ευτο - 
toque» (από την ονομασία του 
παραδοσιακού καπέλου των μα­
γείρων), είναι να διαφυλάζουν 
την ποιότητα των προϊόντων δια­
τροφής της ΕΟΚ.

• Ο «ΑΝΤΙΒΑΣΙΛΕΑΣ» ένα υπέ­
ροχο μαργαριτάρι που ο Μεγά­
λος Ναπολέοντας πρόσφερε στη 
δεύτερη γυναίκα του, την αυτο- 
κράτειρα Μαρία Λουίζα, για να 
το τοποθετήσει στο κέντρο της 
τιάρας της, πουλήθηκε πρόσφα­
τα σε έναν πλειστηριασμό στη 
Γενεύη για 1.210.000 φράγκα (γύ­
ρω στα 100 εκατομμύρια δρχ.). 
Το αγόρασε ένας τραπεζίτης του 
Κουβέιτ, ο οποίος πλήρωσε το 
μεγαλύτερο ως τώρα ποσό που 
δόθηκε για ένα μόνο πετράδι.

Ο Ρεπόρτερ

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓπερςικηΙ
EWriH: ΙΙΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο frto κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1111^

Τον δυμούνται, ασφαλώς οι Ηρακλειώτες, αφού για αρκετό καιρό εμ­
φανιζόταν στο νυκτερινό κέντρο «Ακτή Ζευς». Ο λόγος για τον φίλο 
Ηλία Κωνσταντίνου (φωτογραφία) που παίζει τώρα, με ιδιαίτερη ε­
πιτυχία, στο δέατρο «Διάνα», στην κωμωδία του Νίκου Καμπάνη «Ο 
πρωτάρης μπάτσος και η τροτέζα», πλάι στους Στάδη Ψάλτη, Σπό­
ρο Καλογήρου, Καίτη Φίνου. Τον συνάντησα προχδές στο καμαρίνι 
του και μου είπε: «Δεν ξεχνάω ποτέ το Ηράκλειο και τους φίλους μου. 
Σε παρακαλώ από τις στήλες του Ρεπόρτερ διαβίβασε τους χαιρετι­

σμούς και την αγάπη μου σε όλους και πες τους ότι υπάρχω».

Σεμινάριο
του ΕΛΚείΊΑ

Την εβδομάδα που πέρασε το 
ρίξαμε στο γλέντι. Είχαμε τα εγ­
καίνια της ταβέρνας του ΓΙΩΡ­
ΓΟΥ ΒΙΤΩΡΟΥ (πρώην 
Καρακυριάκου) οπούς Μαλάδες 
και τον ετήσιο χορό του Συλλό­
γου Στειακών Ηρακλείου ο «Ο 
ΜΥΣΩΝ» στο Κρητικό κέντρο 
Αποσπερίτης, θα τις περιγρά- 
μω γιατί ήτανε δυο όμορφες και 
διαφορετικές εκδηλώσεις. Στα 
«Σόρδινα». Ο Γιώργος Βιτώρος 
ο μοναδικός ερμηνευτής μα και 
εμπνευστής των Κρητικών ανέκ­
δοτων ή σόρδινων. Έβαλε κατά 
νου να μας κουζουλάνει. Δεν του 
έφτανε που κάβε Σάββατο πρωί 
μας έχει στήσει στο ραδιόφωνο 
για να ακούσαμε τις εβδομάδας 
τα σόρδινα. Τώρα με δικούς του 
συγγενείς πήραν την πρώην τα­
βέρνα Καρακυριάκου οπούς Μα­
λάδες. Την ανακαίνισαν σε 
μοντέρνο στυλ, και την Παρα­
σκευή έκαμαν τα εγκαίνια. Στην 
είσοδο μας υποδέχτηκε ο ίδιος 
και μας πρόσφερε την παραδο­
σιακή τσικουδιά. Κατά την είσο­
δό μας μείναμε απόλυτα 
ικανοποιημένοι από ντεκόρ και 
περιβάλλον. Η πρώτη εντύπωση 
ήτανε άριστη, γιατί τα διάφορα 
προ του φαγητού ορντέβρμα και 
το φαγητό στη συνέχεια μας εν­
τυπώσιασαν πραγματικά. Πήρε 
λοιπόν τον τίτλο από εμένα. Σόρ- 
δινα, φαγάδικο. Να με συγχωρή­
σουν οι εκλεκτοί δημοσιογράφοι 
που με την παρουσία τους έδω­
σαν ιδιαίτερο χρώμα στη βραδιά. 
Εγώ σαν ερασιτέχνης της γρα­
φής και και όπως τα βλέπω, κά­
νω και την περιγραφή. Η κριτική 
τους λοιπόν με συγκατάβαση. 
Πολλοί εκλεκτοί φίλοι του Γιώρ- 
γου τίμησαν με την παρουσία 
τους τα εγκαίνια. Δεν 8α αναφέ­
ρω ονόματα για να μην λησμο­
νήσω κανένα και παραξηγηδώ. 
Ξεχωρίζω το ζεύγος Μιχαηλί- 
δου, την Νομάρχη μας με τον σύ­
ζυγό της που ήτανε μαζί μας. Ο 
πρώην Πρόεδρος Γιώργης Κα­
λομοίρης λύρα, με λαούτα Κου-

μνιώτη, Σαλούστρο μας 
διασκέδασαν δαυμάσια. Το ξεκί­
νημα της βραδιάς έκαμε ο Γιώρ- 
γος με ευχαριστίες, καλωσορί­
σματα και όμορφα σόρδινα. Κ 
δική μου προσφορά αντί λουλού­
δια, ένα μπουκέτο μαντινάδες 
που γράφω:
— Με μαντινάδα θα στο πω 

αγαπητέ Βιτώρο,

ότι το νέο μαγαζί, 
κάνει μεγάλο ντόρο.
— Ταβέρνα είναι τα σόρδινα 

πολύ καλοβαλμένη, 
γιατί έβαλε το χέρι της, 
η σύζυγος Ελένη.
— Εκέρδισες τα σόρδινα, 

ήταν δική σου ιδέα, 
μα και κατέχεις να τα λες, 
μπρε Γιώργη μας ωραία.
- Ότι σκεφτείς, ότι θα πεις, 

μα ότι και να κάνεις, 
σφραγίδα με τα σόρδινα, 
κατέχεις και τη βάνεις.
— Όλοι να το κατέχουμε, 

πως είναι στους Μαλάδες, 
τα σόρδινα για εκλεκτούς, 
μα και καλοφαγάδες.

Καλές δουλειές και γλένπα ε­
μείς δάμαστε κοντά σας.

— Μετά όμως τα Σόρδινα εί­
χα υποχρέωση να βρεθώ έστω 
για λίγο στους φίλους Στειακοΰς 
στο Κρητικό μαγαζί Αποσπερί­
της του εκλεκτού μας λυράρη 
Νίκου Γωνιανάκη. Πήγα πρώτη 
φορά μα εθαύμασα. Μπράβο φί­
λε Κρουσανιώτη, Νίκο, από μι­
κρό ξέρεις πως σε ξεχώριζα. 
Εύχομαι να ανεβαίνεις πάντοτε. 
Εκεί ήτανε το χρώμα η αρχοντιά 
το Στειακό γλέντι. Αχ αυτός ο 
Μιχάλης Καταπότης με το μπου­
ζούκι. Μας έχει κυριολεκτικά ξε­
τρελάνει. Συγχαρητήρια στον 
Πρόεδρο Γιάννη Μαρουκλή και 
στο Δ.Σ. Η Αγία Κατερίνα να μας 
βοηθάει. Νάμαστε καλά και του 
χρόνου, να ξαναξεφαντώσουμε. 
Τους χαρίζω μια μαντινάδα.
— Οι Στειακοί γλεντούσανε 
εις τον Αποσπερίτη, 
και χόρευε μαζί μ’ αυτούς 
ολόκληρη η Κρήτη

γτα τους αυτοματισμούς
Σεμινάριο με θέμα εφαρμογές αυτοματισμών άρχισε χθες 

στην πόλη μας, οργανωμένο από το παράρτημα του ελκεπα. 
Στην ομιλία του ο πρόεδρος του παραρτήματος κ. X. Στρατήγης 
αναφέρθηκε στη δραστηριότητα του ελκεπα στον τομέα των 
νέων τεχνολογιών και της πληροφορικής, τονίζοντας:

«Όπως γνωρίζετε το ελκεπα 
στα πλαίσια των προσπαθειών 
του για αύξηση της παραγωγι­
κότητας δραστηριοποιείται 
στους τομείς της Πληροφορι­
κής και των Νέων Τεχνολογιών 
(Μικ ροηλεκτρονικής/Τεχνο­
λογίας των Πληροφοριών, Βιο­
τεχνολογίας, Ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας / εξοικονό­
μηση ενέργειας). Το παράρτη­
μα Ηρακλείου από την ίδρυσή 
του σε στενή συνεργασία με 
τις κεντρικές υπηρεσίες του 
ελκεπα έχει πραγματοποιήσει 
σεμινάρια και μελέτες, στους 
παραπάνω τομείς:

Στον τομέα των νέων Τεχνο­
λογιών έχουν πραγματοποιη­
θεί από το παράρτημα 12 
προγράμματα 2.010 ωρών δι­
δασκαλίας όπου έχουν επι- 
μορφωθεί 240 άτομα.

Στον τομέα της Πληροφορι­
κής έχουν πραγματοποιηθεί 
από το Παράρτημα 15 προ­
γράμματα 1928 ωρών διδασκα­
λίας όπου έχουν επιμορφωθεί 
392 άτομα.

Στα πλαίσια της πρακτικής 
άσκησης των σπουδαστών των 
Τεχνολογικών κυρίως σεμινα­
ρίων με την συνεργασία ειδι­
κών επιστημόνων συνεργατών 
του ΕΛΚΕΠΑ έχουν εκπονηθεί 
μελέτες που αναφέρονται σε

θέματα τοπικού ενδιαφέ­
ροντος.

Οι μελέτες και τα projects 
που έχουν εκπονηθεί, είτε εκ­
πονούνται στον τομέα της Μΐ- 
κροηλεκτρονικής, στα πλαίσια 
της πρακτικής άσκησης των 
σπουδαστών σεμιναρίου με τί-

τλο «ΜΙΚΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΕΣ» 
που πρόσφατα έγινε στο Ηρά­
κλειο, θα σας αναλυθούν από 
τους εισηγητές στο τέλος της 
ημερίδας.

Αξίζει να αναφερθεί το και- 
νοτομικό project που πραγ­
ματοποιείται σήμερα από το 
παράρτημα με χρηματοδότη­
ση του προγράμματος καινο­
τομιών του ΕΟΜΜΕΧ με θέμα 
«ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΤΡΥΠΑΝΙ ΓΙΑ ΤΥΠΩ­
ΜΕΝΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕ­
ΝΟ ΜΕ ΜΙΚΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗ» 
καθώς επίσης η «ΕΡΕΥΝΑ ΤΩΝ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ - 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΤΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΥ­
ΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ».

Η πρόσφατη εγκατάσταση 
12 Μικροϋπολογιστών για τις 
ανάγκες εκπαίδευσης σε Πλη­
ροφορική και 2 Υπολογιστών 
για τις άλλες ανάγκες του Πα­
ραρτήματος καθώς και η σε 
σύντομο χρόνο απόκτηση ιδιό­
κτητου κτιρίου του ελκεπα

στο Ηράκλειο, βελτιώνουν την 
υποδομή μας και αυξάνουν τις 
δυνατότητές μας.

Οι δυνατότητες μας όμως 
κυρίως προέρχονται από την 
συνεργασία μας με το τοπικό 
επιστημονικό δυναμικό, αλλά 
και με ειδικούς απ’ όλη τη χώ­
ρα όπου είναι αναγκαίο, και 
από την στενή συνεργασία μας 
με τις επιχειρήσεις, τους συνε­
ταιρισμούς, τις υπηρεσίες της 
Κρήτης ώστε τα προγράμματα 
μας να είναι προσαρμοσμένα 
στις ιδιαίτερες αναπτυξιακές 
ανάγκες του νησιού».

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΟΝ 
ΑΠΟ ΤΙΤΟ

Για τα έργα ανακαίνισης του 
Ιερού Ναού Αγ. Τ(του πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:

Εις μνήμην Γεωργίου Ευαγ. 
Περάκη δρχ. lOC.^QO η σύζυγός 
του Πιπίνα και οι υιοί του Ευάγ­
γελος και Ιωάννης.

Εις μνήμην Νικολάου Δ. Βολο- 
νάκη δρχ. 28.140 ο υιός του Δη- 
μήτριος και δρχ. 5.000 η σύζυγός 
του Αικατερίνη.

Ο κ. Ευστράτιος Τ σακίρης δρχ. 
20.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Ελένης.

Εις μνήμην Ιωάννου Μπαλτζά- 
κη ιατρού:

1) Τυποκρέτα Γ. Καζανάκη, 
δρχ. 10.000.

2) κ. Ανδρέας Συμιανάκης δρχ. 
2.000.

Η κ. Ευγενία Γ. Φουρναράκη 
δρχ. 10.000 στη μνημη του αδελ­
φού της Γεωργίου Κορυωτάκη.

Η κ. Ελένη Διριδή δρχ. 10 000 
στη μνήμη του συζύγου της Γε­
ωργίου.

Ο κ. Παναγιώτης Βουρδρυμπά- 
κης δρχ. 5.000 στη μνήμη του πα­
τέρα του Θεοδώρου.

Ο κ. Θωμάς Ψυλλάκης δρχ. 
5.000 στη μνήμη Νίκου Τζερμια- 
διανόύ.

Σοφία Μπατάκη, Εμμανουήλ 
και Ελένη Κουλεντάκη, Ι.Σ. από 
δρχ. 5.000

Η κ. Πόπη Γ. Δανδόλου δρχ. 
3.000 στη μνήμη της αδελφής της 
Κούλας Γ. Δρακάκη

Η κ. Ειρήνη Βελιγραντάκη 
δρχ. 3.000

Ο κ. Ματθαίος Σολπκάκης δρχ 
2.000.

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία Αγ, Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

Ταξιδεύετε άνετα &
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 

24.500 39.000 
23.300 40.000 
22.500 39.000 
23.500 39.000 
25.000 39.000
27.500 44.000 
31.000 50.000 
31.000 47.000 
25.000 35.000 
25.500 38.000 
22.500 34.000 
19.000 32.000 
21.500 34.000 
20.500 32.000 
31.000 48.500

φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ

Ν.ΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΜΑ IΑΜΙ 
ΒΟΣΤΩΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
ΝΤΙΤΡΟΙΤ
ΣΙΑΤΛ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

47.000 73.000
59.000 100.000
51.000 78.000
64.000 100.000
64.000
51.000
57.000
60.000

98.500
83.000
90.000
91.000

63.500 102.000
52.000 75.000
51.000 75.000
84.000 154000
83.000 156.000
^5.000 92.000

91.000 155.000

CONSOLAS TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 ■ Τηλ. 031/238 910

Μία πρωτοβουλία
που χρειάζεται μιμητές

ΣΕ μια όμορφη και ασυνή­
θιστη πρωτοβουλία του Δήμου 
Αρχανών, να δενδροφυτεύσει 
διάφορους χώρους της Κωμό­
πολης του, παρευρέθηκαν και 
βράβευσαν ο Πρόεδρος και μέ­
λη του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Φιλοδασικής Ένωσης Η­
ρακλείου.

ΤΑ παιδιά όλων των σχο­
λείων Μέσης και Δημοτικής 
εκπαίδευσης των Αρχανών έ­
λαβαν μέρος στην όμορφη αυ­
τή γιορτή του Πρασίνου και με 
τη καθοδήγηση, καθηγητών, δι­
δασκάλων και άλλων ειδικών 
φύτευσαν περί τα 700 δενδρύλ­
λια που τους προμήθευσε δωρε­
άν η Δασική Υπηρεσία του 
Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος της Φιλοδασι­
κής κ. Μανόλης Πατεράκης α­
φού συνεχάρη τον Δήμαρχο και 
τους συνεργάτες του για τη θαυ­
μάσια αυτή ενέργεια τόνισε τη 
σημασία του δένδρου και του 
δάσους στην υγιεινή διαβίωση 
του ανθρώπου και παρεκάλεσε 
ιδιαίτερα τα παιδιά να προπα­
γανδίσουν τη σωτηρία και δια­
τήρηση του πρασίνου αλλά και 
την ακόμη μεγαλύτερη ανάπτυ­
ξη του με τη φύτευση όσο το δυ-

νατόν περισσοτέρων δένδρων 
και τέλος ευχήθηκε να εύρη μι­
μητές η αξιόλογη αυτή δραστη­
ριότητα του Δήμου Αρχανών.

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Πατερά­
κης επέδοσε στον Δήμαρχο 
Αρχανών κ. Ν. Καλοχριστιανά- 
κη βραβείο της Φιλοδασικής α­
κολουθούμενος από χρηματικό 
ποσόν στη μνήμη του Ευαγγέ­
λου Καρκαβάτσου που διετέλε- 
σε Γεν. Γραμματέας της 
Φιλοδασικής Ένωσης.

Ο Δήμαρχος κ. Καλοχρι- 
στιανάκης, ευχαρίστηκε θερμά 
τον πρόεδρο και τα τέλη της 
Φιλοδασικής για τη προσπά­
θεια που καταβάλλουν για τη 
προστασία και ανάπτυξη της 
δενδροκαλλιέργειας στον τόπο 
μας και για το τιμητικό βραβείο 
που του επεδόθη και υποσχέθη 
ότι θα συνεχισθεί η προσπάθεια 
δενδροφυτεύσεως της περιοχής 
έως ότου καλυφθούν όλοι οι 
προσφερόμενοι χώροι.

ΣΤΗ σεμνή αυτή τελετή πα­
ρευρέθηκαν εκτός του Δημάρ­
χου Αρχανών ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Γ. Αρναουτάκης, 
ο Λυκειάρχης κ. I. Κωνιωτά- 
κης, ο γεωπόνος κ. Μιχ. Βόγ- 
γολης ως εκπρόσωπος του 
Διευθυντού της Δασικής Υπη­
ρεσίας Ηρακλείου, καθηγητές, 
δάσκαλοι και εκ μέρους της Φι­
λοδασικής ο Πρόεδρος κ. Μαν. 
Πατεράκης και οι σύμβουλοι 
Χρυσούλα Μπουρλώτου και 
Μανώλης Σαριδάκης.
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Θέμα προέδρου στον
Εμπορικό Σύλλογο

ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΑΣΗ 
ΑΠΟ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Στις 11 Δεκεμβρίου

ΠΕΘΑΝΕ 
0 ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΣ 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΖΥΡΗΣ

ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚ.
ΤΟ ΔΩΡΟ

ΕΚΘΕΣΗ

Ξαφνικός κεραυνός στον 
ήρεμο-φαινομενικά, όπως απο- 
δεικνύεται τώρα-ουρανό του Εμ­
πορικού Συλλόγου Ηρακλείου!

Με χθεσινοβραδυνή δήλω­
ση του ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μι- 
χάλης Καφετζάκης θέτει θέμα 
παραμονής του στη θέση του 
προέδρου «επειδή όπως υποστη­
ρίζει τελευταία, παρατηρείται το 
φαινόμενο να αλλοιώνονται δη­
λώσεις και ενέργειες του στο 
σύλλογο».

Αφορμή για το χθεσινό ξέ­
σπασμα απετέλεσε η μη ακριβής 
απόδοση-όπως ο ίδιος ο κ. Κα­
φετζάκης υποστηρίζει-συνέντευ- 
ξης του σε τοπική εφημερίδα, 
στην οποία φέρεται να υποστη­
ρίζει τη δημιουργία λαϊκών αγο­
ρών. Πάντως όπως υπονοεί το 
θέμα δεν τίθεται με το συγκεκρι­
μένο γεγονός, αλλά απ’ την αλ­
λοίωση δηλώσεων και ενεργειών 
του στο σύλλογο, αφήνοντας 
αιχμή ότι ίσως βάλεται και εκ των 
εσω. Με τη δήλωση του, που δη­

μοσιεύεται σε άλλη στήλη, ο κ. 
Καφετζάκης ανακοινώνει ότι, ε- 
ξαιτίας του προβληματισμού του 
για το αν θα παραμείνει στην 
προεδρία του ΕΣΗ, δεν θα παρα- 
στεί στη σημερινή συνέντευξη 
τύπου που οργανώνει ο σύλλο­
γος για το θέμα των λαϊκών αγο­
ρών και της εμποροπανήγυρης 
στο Γάζι.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣ ΟΕΣΚ

Εξάλλου με χθεσινή ανακοί­
νωση η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης, διαμαρτύρε­
ται έντονα για την άδεια που δό­
θηκε άπο την Νομαρχία για την 
λειτουργία εμποροπανήγυρης

_______ Απο το ΕΛΚΕΠΑ_______  

ΔΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ CAD

Διήμερο σεμινάριο με θέμα 
«εφαρμογές CAD» θα πραγμα­
τοποιήσει στο «Ξενία» στις 9 
και 10 Δεκεμβρίου το παράρτη­
μα Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ. 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε ε- 
παγγελματίες μηχανικούς και 
τεχνολόγους και σ’ αυτό θα α­
ναπτυχθούν τα παρακάτω 
θέματα:

-Εισαγωγή-Υπάρχουσα 
κατάσταση (Ελληνική και διε­
θνής πραγματικότητα) 
Αναγκαιότητα-υιοθέτησης συ­
στήματος CAD.

-Δυνατότητες-αξιοπιστία 
συστήματος CAD. Διαφορές 
απο την συμβατική μέθοδο. Ε­
φαρμογές.

-Το σύγχρονο εργαστήριο 
ή επιχείρηση με σύστημα CAD.

-Αναγκαιότητα υιοθέτησης

του συστήματος.

-Υιοθέτηση του συστήμα­
τος. Απαραίτητος εξοπλισμός 
σε H/W και S/W

-Κατάσταση αγοράς σε 
H/W, S/W, Εκπαίδευση υπο­
στήριξη.

-Διαδικασία αξιολόγησης
-Διαδικασία προμήθειας.
-Εκμετάλλευση συστήμα­

τος. Οργάνωση απαιτήσεις απο 
τον χρήστη για καλύτερη α­
πόδοση.

-Επίδειξη παρουσίαση συγ­
κεκριμένων προγραμμάτων 
CAD απο εταιρίες.

-Παρατηρήσεις πάνω στην 
επίδειξη.

-Εξέλιξη συστημάτων- 
προγραμμάτων-υποστήριξη.

-Προοπτικές εξέλιξης.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΑΑΒΕΤΕ

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλ­
λόγου κ. Καφετζάκης.

στην Κοινότητα Γαζιού, «παρά 
τις ρητές υποσχέσεις της κ. Νο­
μάρχη προς τις επιτροπές των 
Συνδικαλιστικών μας οργάνων, 
ότι θα ενημερωθούν πριν δοθεί 
άδεια παρόμοιας λειτουργίας».

ΦΑΡΣΑ ~
ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ
ΣΕ «ΡΕΘΥΜΝΟ» 
ΚΑΙ «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Τη μορφή της κινητοποίη­
σης που θα γίνει στις 11 Δεκεμ­
βρίου έξω απο τη βάση των 
Γουρνών καθώς και την προετοι­
μασία της, θα συζητήσει στις 5 
σήμερα το απόγευμα η Οργανω­
τική Επιτροπή, που συγκροτήθη­
κε απο εκπροσώπους φορέων 
στη συνάντηση που έγινε το βρά­
δυ της Δευτέρας στο ΤΕΕ.

Η συνεδρίαση της Ο.Ε. θα 
γίνει στα γραφεία της ΕΔΥΕΗ 
(Κουρμούληδων 19). Στην επιτρο­
πή συμμετέχουν εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του 
ΕΚΗ, της ΟΑΣΝΗ, της Παγκρή- 
τιας Συντονιστικής Επιτροπής Α­
γώνα κατά των βάσεων, της 
Αντιβασικής Επιτροπής, των Κι­
νήσεων Ειρήνης, των Γυναικείων 
Οργανώσεων, του Δικηγορικού 
Συλλόγου, της ΕΛΜΕ, των φοιτη­
τών και των σπουδαστών του Ε­
πιμελητηρίου, των Αντιστασια­
κών κ.α.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ
Στη σύσκεψη της Δευτέρας, 

που όπως γράψαμε και χθες πα­
ραβρέθηκε ο βουλευτής του ΠΑ- 
ΣΟΚ κ. Κώστας Ασλάνης 
δηλώνοντας τη συμπαράσταση 
αλλά και τη συμμετοχή του στον 
αντιβασικό αγώνα, αποφασίστη- 
κε η εκδήλωση στις Γούρνες αλ­
λά και η διοργάνωση συγκέντ­
ρωσης έξω απο τη Νομαρχία, 
στις 21 Δεκεμβρίου, μέρα που λή­
γει η συμφωνία για τις βάσεις.

Οι εκπρόσωποι των φορέων 
υπογράμμισαν ότι δεν θα πρέπει 
σε καμιά περίπτωση να συσχετι­
στεί το θέμα της παραμονής των 
βάσεων με την έκδοση του Κο- 
σκωτά. Γιατί, όπως είπαν χαρα­
κτηριστικά πολλοί ομιλητές, 
ανάμεσα στους οποίους κι ο ίδιος 
ο βουλευτής, το μέγα θέμα της 
Εθνικής Ανεξαρτησίας δεν μπο­
ρεί ·να παζαρεύεται με οποιοδή- 
ποτε αντάλλαγμα.

Σε ηοίικία 94 ετών πέθανε 
χθες ίΤρίτπ) ο παλαίμαχος 

Κρητικός δημοσιογράφος και 
συγγραφέας Μιχαήλ Κοζύρης, 
ιδρυτής της καθημερινής εφη­
μερίδας του Αγίου Νικολάου 
ΑΝΑΤΟΛΗ.

Η κηδεία του θα γίνει σή­
μερα Τετάρτη στις 3.30 το από­
γευμα απο τον Ιερό Ναό της 
Αγίας Τριάδος Αγίου Νι­
κολάου.

Ανακοινώνεται π συμφωνία

ΦΑΡΣΑ
ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ
ΣΕ «ΡΕΘΥΜΝΟ»
ΚΑΙ «ΦΑΙΣΤΟΣ»
Τηλεφώνημα-φάρσα για τοπο­

θετήσεις δύο βομβών στα πλοία 
«Ρέθυμνο» και «Φαιστός» που 
βρίσκονταν στο λιμάνι του Πει­
ραιά, έγινε χθες στις 6 το από­
γευμα στα γραφεία των «Μινωϊ- 
κών Γραμμών».

Το «Φαιστός εκκενώθηκε αμέ­
σως -το «Ρέθυμνο» είναι στη δια­
δικασία συντήρησης και δεν 
ταξιδεύει αυτό τον καιρό- και α­
μέσως άρχισαν έρευνες. Μέχρι 
το βράδυ δεν βρέθηκε τίποτε ού­
τε στο ένα ούτε στο άλλο πλοίο.

Το «Φαιστός» όπως είναι φυ­
σικό, θα καταπλεύσει με καθυ­
στέρηση στο λιμάνι του 
Ηρακλείου.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ
ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Ο αριθμ. 159523 της χθεσινής 
κλήρωσης του Εθνικού Λαχείου 
που κερδίζει 1.000.000 δρχ., που­
λήθηκε στην πόλη μας από το 
πρακτορείο του κ. Ευρ. Μανιαδή, 
οδός Ταγμ. Τζουλάκη (έναντι 
Τροχαίας).

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΟΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΚΕ-ΕΑΡ

Στο στάδιο της διατύπωσης 
της κοινής προγραμματικής δια­
κήρυξης βρίσκονται-σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π»-οι 
επαφές ΚΚΕ και ΕΑΡ για τη σύγ­
κλιση των δυνάμεων της Αρι- 
στεράς.

Χθεσινοβράδυνες πληροφο­
ρίες ανέφεραν ότι ολοκληρώθη­
καν οι διεργασίες των αντιπρο­
σωπειών των δύο κομμάτων κι έ­
χει σχεδόν συνταχθεί το κείμενο

της διακήρυξης, ενώ υπάρχει 
ήδη συμφωνία για τη μορφή που 
θα πάρει η συμπαράταξη, το ε­
κλογικό της σχήμα κ.λ.π.

Επίσημη ανακοίνωση για τη 
συμφωνία ΚΚΕ-ΕΑΡ αναμένεται 
να εκδοθεί μέσα σ’ ένα πολύ σύν­
τομο διάστημα, που ίσως να μην 
ξεπερνάει και τη μια εβδομάδα.

ΣΚΑΝΔΑΛΟ 
ΣΤΗΝ ΕΒΟ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ
Ο ΣΤ. ΓΙΩΤΑΣ

Νέο σκάνδαλο στην Ελληνι­
κή Βιομηχανία όπλων αποκα­
λύφθηκε από τον Αναπληρω­
τή Υπουργό Εθνικής Αμύνης κ. 
Στ. Γιώτα. Συνέβη επί των ημε­
ρών της διοίκησης της εται­
ρίας από τον κ. Στ. Καμπάνη 
και αφορά πωλήσεις πυρομα- 
χικών στο Ιράκ.

0 κ. πώτας ήδη υπέβαλε 
σχετική μηνυτήρια αναφορά 
στον Εισαγγελέα Πλημμελειο- 
δικών Αθηνών.

Συγκεκριμένα, πρόκειται για 
τρεις πράξεις απάτης από τις 
οποίες οι δύο πρώτες είναι τε­
τελεσμένες και ζημίωσαν την 
περιουσία της Ε.Β.ο συνολικά 
6.061.000 δολλάρια ή 900.000. 
000 δραχμές περίπου και η άλ­
λη στο στάδιο της απόπειρας 
με απειληθείσα ζημιά 12.474. 
396 δολλαρίων ή 1.900.000.000 
δραχμές.

ΜΕΧΡΙ στις 21 Δε­
κεμβρίου δα καταβληθεί 
όπως ανακοινώθηκε από 
το Υπουργείο Εργασίας 
το Δώρο των Χριστουγέν­
νων στους εργαζόμενους 
με σχέση εργασίας Ιδιω­
τικού Δικαίου. Το ύμος 
του Δώρου δα είναι τίσο 
με τις αποδοχές ενός μη­
νάς για όσους αμείβονται 
με μισδό και 25 ημερο- 
μίσδια για όσους αμεί­
βονται με ημερομίσδιο 
εφόσον δούλεμαν συνε­
χώς από 1ης Μαΐου μέχρι 
31 Δεκεμβρίου ενώ για 
αυτούς που δούλεμαν λι­
γότερο χρόνο στο παρα­
πάνω διάστημα θα 
καταβληθούν σαν δώρο 
δύο ημερομίσθια 2/25 
του μισθού τους για κάθε 
19 ημέρες εργασιακής 
σχέσης. Το ποσό του Δώ­
ρου θα υπολογιστεί με 
βάση τις πραγματικές α­
ποδοχές του μισθωτού 
στις 10 Δεκεμβρίου ή την 
ημέρα που λύθηκε η ερ­
γασιακή τους σχέση.

ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ 
ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ

★ Ανακοινού- 
ται προς όλους τους 
ενδιαφερομένους ό-

τι από 1-1-1989 τ’ αυτοκίνητα NISSAN θα 
πωλούνται με ολόκληρο το Φ.Ε.Κ. και όχι 
με μειωμένο όπως σήμερα που σημαίνει αρ­
κετά μεγάλη ανατίμηση. Για το συμφέρον 
σας επικοινωνήσατε μαζί μας στα τηλ.
250.522 - 250.774

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤ/ΠΟΣ NISSAN Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365

ΠΠΗΡ 
τη σωστή απόφαση. 

Γίνε αντιπρόσωπος της 
^Rank Xerox!
Τώρα η RANK XEROX, η μεγαλύτερη εταιρία στο χώρο των φω­
τοαντιγραφικών, fax, γραφομηχανών και συστημάτων οργάνω­
σης γραφείου, επεκτείνει τον κύκλο των δραστηριοτήτων της 
σε νέα προϊόντα και νέους αναπτυξιακούς τομείς.
Με την ευκαιρία αυτή σου κάνει μια πολύ ενδιαφέρουσα πρό­
ταση. Να συνεργαστείς μαζί της. Να γίνεις δηλαδή αντιπρόσω­
πος της RANK XEROX στην περιοχή σου, αρχίζοντας έτσι μια 
λαμπρή επαγγελματική καριέρα ή μεγαλώνοντας τον κύκλο 
των παρεμφερών εργασιών, που ήδη κάνεις.

Αν μένεις...
Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ή τον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΡΗΤΗΣ

και αν έχεις...
■ το ενδιαφέρον ν’ αναλάβεις την αντιπροσώπευση των νέων 

μηχανημάτων της RANK XEROX

■ το ζήλο για μια πλήρη εκπαίδευση στους τομείς της πώλη­
σης και της οργάνωσης

την απαραίτητη υποδομή (εγκαταστάσεις, εξοπλισμό κ.λ.π.) 
ή τις προϋποθέσεις δημιουργίας της

... Επικοινώνησε γραπτά, σήμερα κιόλας, με την RANK XEROX 
GREECE S.A., Λεωφ. Συγγρού 154, 176 71 Καλλιθέα ΑΘΗΝΑ 
(Υπ’ όψη Kou I. Βαοιλειάδη)

RANK XEROXy

ΕΝΘΥΜΗΜΑΤΩΝ 
ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
ΣΑΝΘΟΥΔΙΛΗ

Έκθεση ενθυμημάτων του με­
γάλου Κρητικού επιστήμονα Στέ­
φανου Ξανθουδίδη, οργάνωσε 
με την ευκαιρία της συμπλήρω­
σης 60 χρόνων από τον θάνατο 
του, το Μουσείο Ηρακλείου.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
πραγματοποιηθούν σε αίθουσα 
του Μουσείου την Δευτέρα 5 Δε­
κεμβρίου στις 6 μ.μ.
Η έκθεση θα είνατανοικτή για το 
κοινό από την Τρίτη 6 Δεκεμ­
βρίου και για δύο περίπου μήνες, 
τις ώρες λειτουργίας του 
Μουσείου.

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ 
ΜΑΑΕΒΥΖΙ

Tn δημιουργία αναπτυξιακού 
συνδέσμου με έδρα το Πετροκε- 
φάλι, αποφάσισαν, σε κοινή σύ- 
σκεμη, 12 Κοινότητες του νοτίου 
Μαλεβυζίου.

Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΩΝ 

ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Με χθεσινό ενηιιερωτικό δελ­
τίο της Ομοσπον. ς Επαγγελ- 
ματιών και Βιοτεχνών νομού 
Ηρακλείου υπενθυμίζεται στα 
σωματεία μέλη της ότι η προθε­
σμία τροποποίησης και προσαρ­
μογής των καταστατικών, 
σύμφωνα με το άρθρο II του Ν. 
1712/87, λήγει στις 7-1-1989 και 
πρέπει μέχρι τη χρονολογία αυ­
τή να έχουν γίνει οι τροπο­
ποιήσεις.

29-11-1988

ΝΕΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΑΓΟΡΑΣΤΕ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

«Η ΝΙΚΗ»

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 76, 112 και 159.

141,414 147,186
81,585 84,915
23,892 24,868

260,572 271,208
97,677 101,663

Νέο διοικητικό συμβούλιο 
του Συνδέσμου Βιομηχάνων Κρή­
της εκλέγεται τη Δευτέρα στις 6 
το απόγευμα. Οι εκλογές θα γί­
νουν στο Επιμελητήριο.

282.625 (πρωί)
258.074 (απόγευμά

F ΠΑΤΡΙΣ

1

Panafax UF 640

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

72,017 
10,961 
21.070 
11,549 
23,347 
21,666

74,972 
11,411
21,934 
12,023
24,305 
22,555

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ.

Panafax UF 250

έργα τέχνης στο πάτωμά

\rabel Jfeobayat
Λ/ΣΗ:ΜΑΡΙΑ ΠΓΟΥΡΤΣΝ 

ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14
(λίγο η to κήτοί αχό τον ΟΊΈ)

ΤΗΛ. (081) 222267ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ^

Για Μοίρες -. Τυμπάκι - Αρκαλοχώρι 
Καστέλλι Πεδιάδας ■ Χερσόνησος ■ Μάλια.
Αναχωρήσεις:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή, για: 
Μοίρες, Τυμπάκι.

Κάθε Τρίτη, Σάββατο, για: Αρκαλοχώρι, Καστέλλι, 
Χερσόνησο, Μάλια.

Διεύθυνσης: Πρακτορείο Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ
Οδός 1878 αριθ. 3

(έναντι Μποδοσακείου)
Τηλ.: 242308

ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΠΟΥΓΑΔΑΚΗΣ

Η Panasonic, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τέλεφαξ 
του κόσμου, παρουσιάζει την οικογένεια Panafax, για 
να μπορείτε να διαλέξετε αστό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.

ΓΙΑ ΤΗΝ. ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE:

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» ΦΡ/ΡΙΑ: ΤΗΛ. 286.336

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 

ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

2,2 ίπποι 
4 ίπποι
5 ίπποι
6 ίπποι 
8 ίπποι 
9,9 ίπποι 
15 ίπποι 
20 ίπποι 
25 ίπποι 
35 ίπποι 
45 ίπποι 
50 ίπποι 
60 ίπποι 
70 ίπποι 
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.250 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ.
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

01 ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 16%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
V ΠΑΝΑΙΊΩΊΊΛΙΙΣ 
II ΡΩΝΥΜαΚΙΙ 66 
III V:2240ΙΧ

Panasonic

ARMAOS
Τ E^L Ε F A X

Α.Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294
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ΠΑΤΡΙΣΣΕΛΙΔΑ 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADETT

1-5
1-3(Π994) 1-3

1-10
1-5

1-4 1-6(Π875) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ·
- 228.018
(Π 136)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στον Καρ­
τερά παραπλεύρως Κάβας Κανάκη. 
Τηλ. 01/ 32.44.014 Μεσίτες δεκτοί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων 75.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομ­
μωτηρίου. Προσφορά 300.000 δρχ. 
Τηλ. 237.212 δις Μαρία.

Φωκά 1 Μεϊντάνι. 
(Ζ761)

Πληρ. τηλ. 256.176 
(Ε791)

’79 μοντ. Πληρ. τηλ. 250.884 
(Π949)

(πλησίον χ/ου Σοφία.) 
(Ε804)

1-3μμ. 
(Ε792)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στα Μάλια 
έναντι ξενοδοχείων ΚΕΡΝΟΣ και ΙΚΑ­
ΡΟΣ, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.723 από

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
140τ.μ. λΤιύξ κατασκευής. Αποτελεί­
ται από 4 δωμάτια και δώρ W.C. Επί­
σης διαμέρισμα 87τ.μ. -2) Στον 
Ανισσαρά 5 στρέμματα με πρόσρψη 
στο δρόμο 60μ. και απέχει 300μ. από 
τη θάλασσα τιμές λογικές. Τηλ.
280.341
(Π30) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο Μερσεντές 
240 σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
234.274 
(Π31).,; 1-3

MOTOR CLUB 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— ENDURO DT 125cc YAMAHA.
— ENDURO MTX 125co HONDA.
— VESPA PIAGGIO 125CC
— HONDA LEED 125cc 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΙΕΣ
Τηλ. 222.862 ■ 222.408
(Π28) 1-5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Καλαμά 
1 και Δημοκρατίας: Έχουμε σόμπες 
πετρελαίου σε καινουργή κατάσταση 
από 15.ρρθ δρχ. Ζυγαριά 600 κιλών Ι­
ταλική αυτόματη σε τιμή ευκαιρίας 
160.000δρχ;; τηλεοράσεις έγχρωμες, 
τραπεζαρίες, σαλόνια, και πολλά άλ­
λα είδη σε πραγματικές τιμές ευκαι-
ρίας. Τηλ. 237.473 
(Π27^ 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500τ.μ. στις 
Γούρνες σε καλή τιμή, 500 μέτρα από 
τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 221.830 
(Π26) Τ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλός ηλεκτρικός φούρ­
νος για 8 λαμαρίνες κατάλληλος για 
πιτσαρίά και εργαστήριο ξηρών καρ­
πών. Τηλ. 237.417 ώρες κατ/των.
(Π25) Τθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σοολτανί 3.000 
κουρμσύλες με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγάδςς και με σύνορο δρόμο αμαξω­
τό, στη θέση «Ξωχώρα» ή «Γιοφύρια» 
της περιφερείας Αγ. Μύρωνος. Πληρ.
τηλ. 285.988 · 226.397 
(Π24) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Κάντυ 1600 
φορτη'γάκί Οε άριστη κατάσταση και 
καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
252.82$ 
(Π23) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια, περιοχή 
Αρχοντάκι μετόχι, κοντά στο Γάζι.
Τηλ. 227,642 
(Π22Γ ' 1-4

HONDA XL-500R ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑ- 
ΛΑΣΣέΐΑΙμε 50άρι (λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου) σε τιμή ευκαιρίας και με 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 287.633 κ. 
Σφακιανάκη και 238.823. Ώρες 
Γ ραφείφμ,
(Π21^ 1·3

ΠΩΛξΙ,ΤΑΙ διαμέρισμα, πλησίον ΟΤΕ, 
με δύο υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό, χωλ, μικρούς χώρους υποδοχής, 
συνολικής επιφάνειας 70τ.μ. Πληρ.
τηλ. 224.741 
(Π29) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο επί ασφάλτου στο Μέ­
σα Καρτερά. Πληρ. τηλ. 236.389 9-2
πρωί και 7-10 απόγ. 
(Π20) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό HYNDAI 1300 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή προσιτή. Τηλ.
237.386 
(Π19) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτικά 
Χρυσοβαλάντου προς το παρόν χω­
ρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμική 
θέα. Τιμή 1200 δρχ. το τ.μ. και οικο­
δομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 231.310
- 280.753 
(Π18) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 20 περίπου 
στρεΨ στην παραλία Φόδελε και άλ­
λα μικρότερα με περιβόλια. Τηλ. 
281.6^8 από 6-10μ.μ.
(Π17>. 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έναντι Χρυσό- 
βαλάΛου από 500τ.μ. έως και 4
στρέμ, Τηλ. 233.152 
<π 16); 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πλήρη’ς εξοπλισμός με ηλεκτρονικό 
υπολογιστή. Πάνω από 1000 θέματα, 
όλων των εταιριών. Εξασφαλισμένη 
πελατεία. Μοναδικό στην περιοχή. 
Πωλείται Υ>α λόγους ανάγκης. Σε τι­
μή ευκαιρίας. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάρεις. Τηλ. 224.091
(Π15)·" 1-15

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. περιοχή
Τσαλικάκι. Τηλ. 259.544 
(Π 14)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο μέσα 
στον οικισμό κοντά στο λιμανάκι. 
Πληρ. τηλ. 282.864

1-1

ΠΟΥΛΩ ανεξάρτητα γωνιακά οικόπε­
δα, κατάλληλα για καταστήματα, απο­
θήκες, συνεργεία, οικίες, όσα μέτρα 
θέλετε επί της Λεωφόρου, στην θέση 
Εσταυρωμένος. Τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ (16 χλμ. από Ηράκλειο), 
αγροτεμάχιο 5 περίπου στρεμμάτων 
με μεγάλα ελαιόδενδρα, ιδανικό για 
αγρόκτημα και οποιαδήποτε καλλιέρ­
γεια, χωρίς πέτρα, δρόμος, κοινοτικό 
νερό, αμφιθεατρικό, 3.500.000. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για πωλήσεις 
ειδών προικός. Τηλ. 250.134
(Ζ762) I’4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις ξένης 
μουσικής και ειδικότερα σε ρεπερτό­
ριο Heavy Mettal. Κανένα πρόβλημα 
στην εμφάνιση. ΠΑΝΙΒΑΡ πληρ. Νικ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στην οδό Θερίσσουήϊ.Πληρ. τηλ. 
283.363 πρωί και 256.873 απόγευμα. 
(Ε805) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Αλικαρνασ­
σό. Αναγεννήσεως 19. Τηλ. 223.873

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 800 κορ- 
μούλε^, κοντά στην Ταβέρνα Σκαλα- 
νίου. Τηλ. 731.315 από 9π.μ.-4μμ.
(Π13) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA 
μοντ. ’86 σε άριστη κατάστα­
ση.; Πληρ. τηλ. 243.091
(Π.12) 1-2

(Π903) 1-10
282.000 ώρες 8-3μμ. 
(Π965) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-10μμ.
(Π717) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 Λιπό 10-12 και 6-8μμ.
(Π609) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΟΧΗ. Στο ωραιότερο μέρος, μέ­
σα στο χωριό Τύλισσος (13 χλμ. από 
Ηράκλειο) οικόπεδο άρτιο, 500τ.μ. πε­
ρίπου, μεγάλη πρόσοψη, δίφατσο, 
φως, νερό, τηλέφωνο, λεωφορείο, εκ­
πληκτική θέα, 2.500.000. Τηλ. 282.000

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γειο, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Εστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν­
τός Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ένα των 500 
τμ. και ένα των 1000 τμ. εντός του οι­
κισμού Κάτω Γούβες πλησίον του α- 
νεγειρωμένου ξενοδοχείου Μιχαλά- 
κη. Πληρ. τηλ. 0897/41.162.
(Π-892) 1·10

ώρες 8-3μμ. 
(Π964) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πάγου μικρή κα­
τάλληλη για μπαρ ή καφετέρια. Τιμή
80.000 δρχ. Τηλ. 220735. 
(Π-984) 1-2

(Π711) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψησταριά, Σουβλατζί- 
δικο. Τιμή 1.000.000 ή ο εξοπλισμός. 
Τιμή 700.000. Τηλ. 236.334 - 237.385

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τοιχών Ηρακλείου, οδός Λασι- 
θίου 37,111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 · 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και

(Π908) 1-10
6-9μμ.
(Π810) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ!!!

1) Ηλεκτρικό πιάνο μάρκας FENDER 
RHODES μοντέλλο 73 με στέρεο 
έξοδο.
2) Πολυφωνικό συνθεσάιζερ μάρκας 
KORG μοντέλλο POLYSIX.
Πληροφορίες κ. Χάρη Βενέρη, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ωραία πε­
ριοχή με τιμή προσιτή πληροφορίες,
τηλ. 221.727 
(Π767) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής εξοπλισμός 
κομμωτηρίου επίπλωση χειροποίητη.
Τηλ. 251.915 
(Π834) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 283.826 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π882) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
AMSTRAD P.C. 1640 D.D., και­
νουργής. Πληροφορίες τηλ.
220787.

(Π856) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: -1) Στον Ανισσαρά 5 
στρεμ. σε άριστη τοποθεσία 350μ. 
από τη θάλασσα με 60μ. πρόσοψη. - 
2) Στις Γούβες Βίλα με άδεια οικοδο­
μής 130τ.μ. επί του Εθν. δρόμου. -3) 

, Διαμερίσματα εκτάσεως 140τ.μ., 
97τ.μ. και 87τ.μ. σε άριστη τοποθεσία.
Τηλ. 280.341 
(Π927Ι 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά 
λυμβητήριο. Τηλ. 238.936 
(Π909)

στο Κο-

1-4

2, 3, 4ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 282.318 ·
221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέ- 
λα 8 χρονών και διάφορα άλλα δέν­
δρα. Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι, 2 
δωμάτια για ζώα και χωριάτικο φούρ­
νο. Τηλ. 230912.
(Π-861) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στην παραλία λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

771.423
(Π869) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο μάρκας TOYOTA 
από αντικατάσταση. Τηλ171.423
(Π868) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για πολύτεκνο. MAZDA 323 
1300 co. μοντέλο 83 σε αρίστη κατά­
σταση μόνο 490.000, επίσης κλούβες 
βενζίνης και πετρελαίου. Τηλ. 223273.
(Π-989) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε­
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ροδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
ίΠ400) 1-25

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 210τ.μ. εντός σχε­
δίου στην Θέρισσο, 200τ.μ. εντός σχε­
δίου 30τ.μ. από την Λ. Ικάρου στάση 
Μπρα. Παραλιακά οικόπεδα στον ρα­
διοφωνικό σταθμό Κρέτα Μπητς ως 
και στο Γάζι, Γιόφυρο Εργατικές οι­
κίες σε τιμές ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,5 περίπου 
στρεμ. περιοχή Γουβών. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 260.046 από

286-334. 
(Π-988) 1-10

4-7μμ. 
(Π912) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών Λαϊκής Τέχνης στην οδό Επιμε- 
νίδου κοντά στο λιμάνι λόγω φόρτου 
εργασιών. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής Παρακαλώ μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 226.314 · 222.940 ■
241.362
(Π812) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια 
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752
Π-562 1’1i>

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ, ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, 
για μεγάλους και με πολλές εισπρά­
ξεις. Όλες οι κατηγορίες Ούφο, μο­
νά, διπλά, καθιστά, όρθια, μοντέρνο 
έπιπλο, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝίΜλΝΤΑΛΛΑΣ- 
ΣΟΝΤΑΙ, συνεργασία δεκτή με έμπει­
ρο άτομο. Τηλ. 256.231 κ. Νίκο.
(Ε669) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό Μαλίων. Τηλ. 751.994 
(Π898) Ί-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI (κλούβα) 
μοντ. ’88 σε άριστη κατάσταση με 
(14.000 χλμ.) σε καλή τιμή και με ευ­
κολίες. Τηλ. 281.045 κ. Γιάννη.
(Π907) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA. Τιμή 1.200.000 μετρητοίς.
Τηλ. 259.527 από 8-4μμ. 
(Π932)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3063τ.μ., 
9 χλμ. ανατολικά του Ρεθύ- 
μνου επί της Εθνικής οδού με 
πρόσοψη σε αμμώδη παραλία 
εντός οικισμού Σφακάκη. Ιδα­
νικό για ξενοδοχειακή εκμε­
τάλλευση. Τηλ. 0831/ 29.054 
από 18.00-21.00
(Π888) 1-10

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FIAT 850 σε αρίστη κα­
τάσταση ατρακάριστο, βάρκα ξύλινη, 
καινούργια 3,80μ. Πληρ. Στάση Φασό-
λα Ν. Αλικαρνασσός. 
(Π880) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γενικού Καθα­
ρισμού (συγκρότημα πλυντηρίου, κα­
ζάνι, κύλινδρος, στεγνωτήρια) με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
233.839 
(Π911) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.400 τμ. εντός 
οικισμ ί Γουβών, 200μ. απ’ τη θάλασ­
σα με άδεια καταλληλότητας EOT, κά­
λυψη 2.200 τμ. Τιμή 11.000 δρχ. το τμ.
Τηλ. 282475, 286454.
(Π-985) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 1300cc 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 900.000 
δρχ. Τηλ. 260.373 μετά τις 8μμ
(Π943) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.
258.906
(Π942) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιόφυρο 
200τ.μ. προς 2.000.000 δρχ. Τηλ.
289.322 
(Π941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο 2.300μ. στη 
θέση Φοινικιά περιέχον 550 κουτσού- 
ρες αμπέλι γραμμικό πηγάδι, οψιγιά 
κρεμαστό και μία αποθήκη. Τηλ.
234.752
(Π940) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JAX 50 κυβ. λόγω αναχώ­
ρησης εξωτερικού. Τηλ. 251.387 
(Π939) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Αμμουδάρα. (Λίγο μετά το Αγάπη 
Μπητς). Πληροφ. τηλ. 821490-230477
βραδινές ώρες. 
(Π-857) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογιστού με πείρα 
στα βιβλία Α και Β κατηγορίας και πο­
λύ καλή γνώση του αντίστοιχου ΦΠΑ. 
Για πλήρη απασχόληση. Επίσης βοη­
θός από τα ΤΕΙ για ορισμένες ώρες 
στο τμήμα Διοικήσεως Επιχειρήσεων.
Τηλ. 289.508 
(Ζ809) 1-2

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑΕΙ
Κυρία ή Δεσποινίδα, κάτοχο 
Ι.Χ. αυτοκινήτου, για σοβαρή 
εξωτερική εργασία (όχι πλα- 
σιέ) με έδρα το Ηράκλειο.
Τηλ. 01 · 2815198 ■ 2816364

Κα Δημητρακοπούλου 
από 09.00 - 15.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό σημείο της πό- 
λεως κατάστημα Μαλλιών Πλεκτικής 
με αρήρτό και μοντέρνο εμπόρευμα 
ποιότητας με καλή και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Παρέχονται ευκολίες 
πληρωμής. Πληρ. τηλ. 224.069 ■ 
284.140

222.540
(Π904) 1-10

(Π11) · 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν­
τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 
και στο χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η καφετέ­
ρια REPOSE Κονδυλάκη 37 και Παυ- 
σανίου γωνία στο 2ο Γυμνάσιο 
Θερίσσου. Πωλείται λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
259.441 από 9π.μ.-1μμ. και 4.30-10μμ.

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σα­
λόνι, τραπεζαρία, σκρίνιο ηλεκτρική 
κουζίνή και άλλα είδη οικιακού εξο-

1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611 
(Π788) 1-7

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
(Π937) 1-4

πλισμού. Τηλ. 239.057 
(ΠΙΟ) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -1) ALFA ROMEO GTV 
2000, μεταλλικό χρώμα, δερμάτινα 
καθίσματα, RIONNER, φιμέ ηλεκτρι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI COUPER 950cc πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, SUZUKI ER 50, 
και VESPA AUTOMATIC 125cc σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. πληρ. 251.348 
(Π901) 1-5

κά παράθυρα Ρ7 205x50x15,155ΗΡ, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. -2) FIAT 

”” λευ-BERTONE Χ1/9 1300cc μοντ. ’81 
κό, πολλά έξτρα περασμένο 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 255.631 
(Π9) , 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ.

από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη κατάσταση πιά­
νο με ουρά Γερμανικής προέλευσης 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286338.
(Π-982) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με δρόμο μέχρι 
αυτό στη περιοχή Αθανάτων, Σταυρα- 
κιανή Καμάρα. Πληρ. Μ. Τσιτούρη. 
Τηλ. 225.531 μόνο 9-10π.μ.
(Π936) 1-θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Stereo PHILIPS αποτελούμενο από 
κασετόφωνο PHILIPS, ενισχυτή 
PHILIPS και ηχεία GRUNDIG. Τιμή 
70.000 δρχ. -2) Μηχανή HONDA 125 
κυβ. CB μοντ. ’75. Τιμή 120.000 δρχ.

1-3 
στις

Γούρνες εντός οικισμού με άδεια, 
300μ. απ’ τη θάλασσα. Πληρ. κ. Δημή- 
τρη. Τηλ. 235.097 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π8) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στην οδό Χρι- 
στοφόρου Αργυράκη (Αραστά). Τηλ. 
01/ 3244014. Μεσίτες δεκτοί.
(Π874) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειος αποθήκη στο 
κέντρο του?Η ρακλείου με ιδιαίτερη εί­
σοδο και αρανσέρ. Τηλ. 01/ 3244014
. Μεσίτες δεκτοί. 
(Π876) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στο προάσΐιο Πόρος (Νάξου 28 και 
Αγ. Λαύρας). Τηλ. 01/3244.014. Μεσί-
τες δεκτοί.. 
(Π877) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 περασμέν.ο 
από ΚΤΕΟ όλα καινούργια, σε άριστη 
κατάσταση. Αξίζει να το δείτε. Δεκτός 
κάθε έλεγχός. Τιμή 500.000 δρχ. Γί­
νονται μικρ£ζ ευκολίες. Τηλ. 223.842 
(Π999) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 64τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία, επί της οδού 
Γερωνυμάκη (πάρκο Γεωργιάδη) στον 
γ' όροφο. Τηλ. 286.905 από 9-1 μμ. και 
220.227 από 9μμ.-10μμ

Τηλ. 230.012 
(Π935) 1-5

(Π933) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIΚ υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμενη κ.α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί

8-2 
(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235380, ώρες 7-1 Ιπμ. και 2-5μμ.
(Π-983) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 1500, ή 2000 ή 4000 τ,μ. Άρτιο 
προνομιούχο στο κεντρικότερο ση­
μείο του οικισμού και σε απόσταση 
200μ. από τη θάλασσα. Στη τιμή 
13.000 το τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π934) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
μάρκας Ρέχλιν Δυτικής Γερμανίας ά­
θικτοι, σε χαμηλή τιμή. Τηλέφωνο
237418.
(Π-859) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 λόγω δεύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 500.000. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 236708.
(Π-858) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 226841 από 
14.00-15.00 και 20-00-23.00.
(Π-987)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (PUB) "LA PRIMA" Ολύμπου 30
Πατέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298 
(Ζ760) 1-θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές μαθηματικοί, 
φυσικοί, φιλόλογοι με φροντιστηρια­
κή πείρα, για να διδάξουν σε Φροντι­
στήριο Ηρακλείου. Τηλ. 286.336 
(Ζ768) 1’5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 284.937

Παραγωγικός Συν/σμός πρατηριού- 
χων ΖΗΤΑ οδηγό. Τηλ. 280.076 από
8.30-2.30μμ. 
(Ζ808) 1-3

Από εταιρεία καλλυντικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα με πείρα και μεταφορικό μέ­
σον για να επισκέπτεται κομμωτήρια, 
καταστήματα καλλυντικών και Μίνι 
Μάρκετ σε όλη τη Κρήτη. Τηλ.
255.512 
(Ζ807) 1-3

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2,5 στρεμμάτων 
με δικό του νερό και ρεύμα, αυτόμα­
το πότισμα στην περιοχή Γαζέτα Νι- 
πηδητού. Πληρ. τηλ. 232274.
(Π-986) 1-4

(Ζ800) 1-5

Αν είστε δεσποινίδα ή κυρία εργα­
ζόμενη ή μη και εαν έχετε ελεύθε­
ρες εως και 2 ώρες την εβδομάδα 
και σας ενδιαφέρει να κερδίσετε 
πολλά και ξεκούραστα χρήματα ε­
πικοινωνήστε με το 259735 για να 
δώσουμε πληροφορίες σχετικά με 
την προώθηση των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύμα­
τα εσώρουχα πολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα.
Δ-793 1-20

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 α-

Από εταιρεία παραφαρμακευτικών ει­
δών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια 
με πείρα και μεταφορικό μέσον για να 
επισκέπτεται φαρμακεία σε όλη την
Κρήτη. Τηλ. 255.512 
(Ζ806) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα ή 
μονοκατοικία στο Ηράκλειο μέχρι 10 
ετών, πάνω από 80τ.μ. Τηλ. 257.647 κ.
Αχιλλέα. 
(Ζ805) 1-4

πόγευμα. 
(Ζ776) 1-20

Σερβιτόρος ΖΗΤΕΙ εργασία σε Εστια­
τόριο ή Καφετέρια. Τηλ. 284.922 
(Ζ775) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία έως 27 ε­
τών για να εργασθεί ως πωλήτρια σε 
κατάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
1-3μμ. 
(Ζ774) 1-10

Από Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τις 
Μοίρες ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής για ■ ιόνι- 
μη απασχόληση. Πληρ. Τρίφωνας Σω- 
μαράκης, τηλ. 0892/ 23.156 
(Ζ763) 1'10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην Καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν-
τιτεράνεια. Τηλ. 224.447 
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαμαρινατζής μπογιατ­
ζής και ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 
από την INTERENT 25ης Αυγούστου 
76. Τηλ. 222.505. Πληρ. κ. Κανάκη
Σταύρο. 
(Ζ769) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.-2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στη 
Χανιώπορτα (Αλκαίου 8). Τηλ. 255.901 
(Ε802) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο και επιπλωμένα δω­
μάτια στη περιοχή Αμμουδαρά. Τηλ.
821.102 
(Ε801) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων 45τ.μ. 
με πατάρι και τουαλέτα.
Επίσης παλαιό οικία εις το 

Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 280.341
ώρες γραφείου. 
(Ε800) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, 
μπάνιο) καινούργιας κατασκευής επί 
της Ηροδότου 128 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 243.235 κ. Λιλιμπάκης.
(Ε799) I’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ συνεργείο αυτοκι­
νήτων 90τ.μ. με πλήρη εξοπλισμό και 
μαγαζί 70τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ.
236.659 
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 2.1 /2άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο. Τηλ. 253.461 
(Ε797) I'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στο Β' όροφο στην οδό Βουρδουπά- 
δων 23. Πληρ. τηλ. 286.396 ■ 281.210 
(Ε796) I'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό ή γκαρσονιέρα 
στην Κνωσό (Μακρύ τείχος) κοντά 
στο Παν/μιο για φοιτητές-τριες. Τηλ.
222.911 από 5μμ.-9μμ 
(Ε795) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γειος και δωμάτιο κοινόχρηστο στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 281.818 
(Ε794) I’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω- 
μέτ η, οδός Ελευθέρνης πάροδος Μο­
νής Θεολόγου 6 Καμίνια. Μόνο για
κοπέλα. Τηλ. 254.772 
(Ε793) 1-2

1-10

ΑΠΟ ΤΗΝ Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

• ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 

ΤΗΛ. 229.702 
ΠΛΗΡ. ΔΙΔΑ ΑΒΡΑΜΙΔΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354
- 220.757 
(Ζ683) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Καρτερά.
Πληρ. τηλ. 239.708 
(Π ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στις 
Γούρνες, με αυλή, 150τμ. μπροστά
στον δρόμο. Τηλ. 221 β30 
(Ε812) 1-4

Επιμενείδου 34 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι­
πλωμένη γκαρσονιέρα κατάλληλη μό­
νο για άνδρες ηλικίας άνω των 25 
ετών. Μηνιαίο μίσθωμα 25.000 συμπε­
ριλαμβανομένων κα θερμάνσεως, κα- 
ταναλώσεως ύδατος και κοινοχρή­
στων. Πληρ. 9-11 π.μ. τηλ. 226.223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
και διαμέρισμα 30τ.μ. στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 0897/ 22.703

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής Β’ όροφος οδός 
Χριστ. Ξυλούρη 53 κοντά στις ΣΧΟ-
ΛΕΣ ΟΑΕΔ. Τηλ. 251.423 
(Ε702) 1-4

Στο Πόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου ακριβώς) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ε­
πιφάνειας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 227.298 
• 01/ 9829273 στις ώρες 9-1 και 4-7μμ.
(Ε737)

(Ε790) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ. 251.727
■ 251.050 
(Ε789) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πενταόροφο στη Ρο­
μαντική Γώνιά. Ιδανικό για πολυκατά­
στημα. Τηλ. 238.218
(Ε785) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100 τμ. στην οδό Αγγέλου 16, =ηρο- 
πόταμος Ηρακλείου. Τηλ. 791251 και
791462.
(Ε-766) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο 100 
τμ. Ματάλων 19, ισόγειο. Τηλ. 236610. 
(Ε-765) 1-61
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα, γρα­
φείο και γκαρσονιέρα Εθν. Αντιστά­
σεως 101. Τηλ. 228383, 234275,
771251.
(Ε-764) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεγάλο, Χρυσο­
στόμου 62. Τηλ. 233.451
(Ε783) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 55τ.μ. 
πανταχόθεν ελεύθερο ρετιρέ. Τηλ.
280.070 ώρες κατ/των. 
(Ε782) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 225.578 απόγευμα (μετά
τις 12). 
(Ε781) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στο 
Μασταμπά Λ. Ακαδημίας πάροδος 
Μαγνησίας αρ. 8. Τηλ. 871.201 
(Ε780) I’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση και τα απαραίτητα έπιπλα στην 
Λυσσού 23. Προτιμούνται νέοι-ες.
Τηλ. 254.328 
(Ε779) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στο Μασταμπά. Πλ. Σινάνι. Τηλ.
234.226 
(Ε776) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ημιυ­
πόγεια πολυκατοικία οδός Κρυτοβου- 
λίδου 1. Πλ. Κορνάρου, για 
φοιτητή-τρια. Τηλ. 286.313
(Ε758) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης και Κόντου γωνία 
περιοχή Αγ. Βαρβάρα. Τηλ. 226.987
πρωί 257.725 απόγευμα. 
(Ε741) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με κεντρική θέρμανση στη
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183 
(Ε743) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά (Σ/Μ 
ΑΛΦΑ ΜΙ) Βασ. Σμπώκου 84. Τηλ.
232.838
(Ε742) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ.
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091 
(Ε736)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 20τ.μ.
οδό Ιδομενέως 21α. Πληρ.
226.009
(Ε745)

1-10 
στην 
τηλ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι στο κέν­
τρο της πόλεως. Πληρ. τηλ. 258.708 
• 259.706 σε ώρες καταστημάτων.
(E74R) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι χρώ­
ματος μαύρου από αντιπροσωπεία 
Παπαστράτου μέχρι Καρέλια. Το πορ­
τοφόλι περιέχει 70.000 δρχ. Παρακα­
λείται όποιος το βρει να το 
παραδώσει στην Ασφάλεια Ηρα-
κλείου. 
(Δ730) 1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σοβάδες με ειδικευ­
μένο συνεργείο και μηχανή. Δ/νση 
Κυράνου 3. Τηλ. 237.728
(Δ729) 1-6

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του. 

(Δ703) ________  . Ί'25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
253.749 - 282.692
(Ε775) 1-2
Γκαρσονιέρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κο­
πέλα στον Πόρο δίπλα σε στάση και­
νούργιας κατασκευής, ανεξάρτητη. 
Τηλ. 283.471 ώρες καταστημάτων.
(Ε774) 1-3

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ αποχετεύσεων Ο ΣΠΥ- 
ΡΟΣ, αποφράζουμε οποιαδήποτε α-
ποχέτευση. Τηλ. 251.286 
(Δ722) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Στην έκθεση μας 
σε δύο ορόφους θα βρείτε μεγάλη 
ποικιλία σε ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, Φορέματα, 
Σύνολα, Φούστες, Ζακέτες, αδιάβρο­
χα, ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, Φόρμες, 
Μπουρνούζια, Είδη Προικός, ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ κ.λ.π. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Δώρα, πριμ. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τριών 
δωματίων με γύρωθεν κήπο στην 
πλέον προνομιούχο περιοχή του Η­
ρακλείου. Ακαδημίας και Ικτίνου 1.
Τηλ. 257.656 
(Ε811) 1-3

257.024 · 256.287
(Ζ804) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ευπαρουσίαστη 
για κατάστημα Ανδρικών ειδών.
Πληρ. Αβέρωφ 9. 
(Ζ803) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εταιρία κα­
θαρισμού. Ωράριο κανονικό. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 284.104 ■ 261.047
(Ζ802) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να καθαρίζει κλιμα­
κοστάσιο τριώροφης οικοδομής, επί 
της Μονής Πρεβέλης 101. Τηλ.
233.247 
(Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα- 
φετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 190 
Κατσαμπάς. Ώρες εργασίας 
10- 2. Τηλ. 227.190
(Ζ799) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κλούβα Ντάτσουν ή Του- 
γιότα σε καλή κατάσταση από 
1200-1600 κυβικά. Πληρ. τηλ. 256.655 
κ. Λαβόπουλο Νίκο, ώρες 8π.μ.·3μμ. 
πλην του Σαββάτου και Κυριακής.
(Ζ798) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για ν’ ανα- 
λάβει τη φροντίδα 2 παιδιών. Τηλ. 
256.101 - 256.265
(Ζ797) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας πωλητής 
παρά σοβαρής εταιρείας Τροφίμων 
με μονοπωλιακά προϊόντα. Να γνωρί­
ζει άριστα τα καταστήματα Τροφίμων 
Ηρακλείου-Λασιθίου. Μισθός, ποσο­
στά, αυτοκίνητο. Τηλ. 258.449
(Ζ796) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά. Τηλ. 256.044
(Ζ795) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες ή δεσποινίδες 
για συνεργασία για Φο μπιζού, επώ­
νυμο με εγγύηση. Για προσωπικό
ραντεβού τηλ. 243.471 
(Ζ794) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για περιποί­
ηση ηλικιωμένης ανάπηρης κυρίας 
στον Άγ. Ιωάννη Ηρακλείου. Τηλ. 
236.586 απόγευμα.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη. Μίνωος 134. Τηλ. 236.543 
(Ε810) Τ3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη ισόγειος 
140τ.μ. με φως, νερό, τηλέφωνο Στα­
δίου 166 Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. τηλ.
222.899 - 233.222
(Ε809) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με βοηθ. 
χώρους στα Καμίνια. Τηλ. 255.657 
(Ε808) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός
Κονδυλάκη 46 (Θέρισσος). Τηλ.
252.422 
(Ε807) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής Ταβέρνα- 
Μπαρ πελατεία εξασφαλισμένη, λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
761.064 από 1-3μμ. Μόνο σοβαρές
προτάσεις. 
(Ε806) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περ. ΤΕΙ. Τηλ. 255.700
(Ε803) 1-4

Λπό Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου · Λυκείου με δίπλω­
μα οδπγήσεως Γ Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ όλη την Κτήτη.
Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 - 251628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Κατά προτίμηση στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ. 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

4. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ - Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζνρη 2 - Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 285-779 - 226-843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
πολυκατοικία λουξ κατασκευής. Με­
γάλα μπαλκόνια οδός ΕΚΑΒΗΣ. Περι­
φέρεια παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 284.218 
(Ε749) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με μπάνιο εντός του δωμα­
τίου με πλήρη επίπλωση. Τιμή 15.000 
δρχ. για τη χειμερινή περίοδο. Έναν­
τι CRETA BEACH. Τηλ. 256.356 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
κυρίων δωματίων στον Κατσαμπά.
Τηλ. 221.963 
(Ε778) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κεντρική θέρμανση, και­
νούργια κατασκευή, για ένα ζευγάρι 
ή 2 κοπέλες στη Γιόφυρο. Τηλ.
253.247 
(Ε777) 1-3

Κατζόλης. 
(Ε784) 1-6
Στο Λιμ. Χερσονήσου σε κεντρικό ση­
μείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) μία Καφετέ­
ρια - Pub 80τ.μ. έτοιμη να 
λειτουργήσει (9ος χρόνος λειτουρ­
γίας) -β) 2 μεγάλα καταστήματα. Συμ­
βόλαιο 6 ετών. Μίσθωμα λογικό. Τηλ. 
0897/ 22.414 από 8π.μ.-10μμ 
(Ε788) 1-θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ. ΑΙ διαμέρισμα 4άρι, Ξε- 
νοφώντος 9 Κατσαμπάς. Τηλ. 224.234

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, λουξ και με χρήση τηλεφώνου, 
για ένα άτομο Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάν­
νης, πάροδος Κεφαλογιάννη. Πληρ.
τηλ. 234.592 
(Ε773) 1-5

(Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο). 
(Ε787) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ.
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545 
(Ε786) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Είδη Δώρων στη 
Λ. 62 Μαρτύρων με τηλέφωνο.
Πληρ.
7.30-3μμ.

222.606

Η ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ

Συνεργάτες - Συνεργάτριες απόφοιτους Λυκείου, 
για τη στελέχωση του υποκαταστήματος Ασφα­

λειών Ζωής Ηρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: α) Επίδομα εκπαίδευσης

— β) Υψηλές αποδοχές
— γ) Ασφάλιση συνταξιοδότηση.

Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 225.006 - 289.590 

από 10-1 μμ. και 6-8μμ.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, κοινόχρηστους χώρους, 
καφετέρια κ.λ.π. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ. κ. Χατζάκη τηλ.
257.987 
(Ε772) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 238.709
(Ε753) 1-4

προςοχΑ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3oc όροφος, τηλ. 255177.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ■
253.745
(Δ727) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής, άρι­
στη στα Μαθηματικά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ- 
κείου. Τηλ. 235.544 από 6-9μμ.
(Μ244) 1'3
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα κλασικού και 
μοντέρνου πιάνου σε αρχάριους. Τηλ. 
232.479
(Μ243) 1 3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Δημοτικού, σε λογικές τιμές. Τηλ.
222.219 5-9μμ.
(Μ242) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής στο 
πτυχίο με μακρόχρονη διδακτική πεί­
ρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Ειδι­
κές τιμές για γκρουπ 2-3 μαθητών.
Τηλ. 236.878

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ψυ­
γείο, κεντρική θέρμανση και 
ηλιόθερμο. Περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 260857-250015-223897.
(Ε-763) I'3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη, 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε740) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στην περιοχή Θερίσσου Θενών 8.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο. 
(Μ215) 1-13

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με σπουδές στο εξωτε­
ρικό και στην Ελλάδα παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
Δημοτικού. Τιμές προσιτές. Τηλ.
255.028
(Μ235) 1-6

Τηλ. 253172. 
(Ε-771) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα φοιτη­
τικά δωμάτια με κεντρική θέρμανση, 
τηλεόραση ψυγεία, κουζίνα, ηλιόθερ- 
μα, για αγόρια. Τηλ. 223.020 - 227.817 
(Ε717) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 5ος όροφος ρε­
τιρέ, Μελλισηνών 4, Αγ. Τριάδα. Τηλ.

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει αποκλειστικά 
Φυσική σε μαθητές Δέσμης. Δεκτοί 
μαθητές με σοβαρή διάθεση για με­
λέτη. Τηλ. 259.463 - 237.027
(Μ238) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ , Φυσικός παραδί­
δουν Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε 
μαθηίες Γυμνασίου, Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία για Δέσμες. Τηλ.

232.212 μετά τις 4μμ. 
(Ε694) 1-8

282.146
(Μ241) 1-3 ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Κων/νου με θέρμανση στον 
Αγ. Γεώργιο Πόρο. Μόνο για κοπέλα.

ΔΑΣΚΑΛΑ με δίπλωμα Αγγλικής και 
Γαλλικής γλώσσας με πολυετή Φρον­
τιστηριακή πείρα και υπευθυνότητα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη-

Τηλ. 284.035 
(Ε720) 1-10

μοτικού. Τηλ. 239.424 
(Μ240) 1-4
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ΠΛΗΡΩΣΑΝ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΟΙ ΚΧ ΤΖΟΥΜΑΚΑΣ-ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Τηλεγραφική παύση ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

θ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΚΤΙΣΟΥΝ ΣΕ ΕΚΤΑΣΗ ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΣΑΝ

δυο υπουργών
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝ/ΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

συνέχεια από σελ. 1
κείνες δυνάμεις που μπορούν 
να οδηγήσουν στην υπέρβαση 
της πολιτικής κρίσης. Αισθάνο­
μαι την ανάγκη να επιβεβαιώ­
σω για μια ακόμη φορά την 
απόλυτη προσήλωση μου στις 
πολιτικές και ιδεολογικές αρ­
χές του κινήματος μας που 
συγκλόνισαν την κοινωνία μας 
απο τη μεταπολίτευση και ύ­
στερα. Αξίζει για τούτες τις αρ­
χές να συμβάλλει κανείς, με 
οποιοδήποτε προσωπικό κό­
στος 6την προσπάθεια για την 
ανόρθωση του πολιτικού βίου 
και την εξυγίανση της δημό­
σιας ζωής».

Αξίζει να επισημανθεί ότι ο 
κ. Καστανίδης διευκρίνισε ότι 
«στην σημερινή σύνοδο της 
κ.Ε. θα επιχειρήσουμε να πού-

με τις απόμεις μας».

Η ΓΣΕΕ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΤΖΟΥΜΑΚΑ
«Οι «καταγγελίες» του Στέ­

φανου τζουμάκα αποτελούν 
πρωτοφανή, χυδαία και συνει­
δητή προβοκάτσια σε βάρος 
της ΓΣΕΕ, σε βάρος θεσμών και 
προσώπων, σε βάρος του μα­
ζικού κ ινήματος, σε βάρος της 
ΠΑΣΚΕ και σε βάρος του ίδιου 
του ΠΑΣΟΚ».

Αυτό αναφέρεται σε χθεσι­
νή ανακοίνωση της ΓΣΕΕ στην 
οποία προστίθεται ότι σε μια 
περίοδο «που η ενορχηστρω­
μένη επίθεση αποσταθεροποί­
ησης εντείνεται μέσα σε 
συνθήκες που ντόπια και ξένη

αντίδραση λυσσομανάει για 
την ανατροπή της Αλλαγής

φθείροντας ανενδοίαστα, κυ- 
νικά και απροκάλυπτα θε­
σμούς και καταξιωμένους 
ηγέτες ο Στέφανος Τζουμάκας 
κατέθεσε την δική του σημαν­
τική συμβολή, πρόσφερε το δι- 
κό του προβοκατορικό 
δεκανίκι.

Χαρακτηριστικό είναι ότι ο

Η 15/μελής Επιτροπή Επιλο­
γής των υπομηφίων για το Πανε­
πιστημιακό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνει όπ 
όσοι υπομήφιοι για τις θέσεις των | 
Γραμματέων των Νοσηλευτικών 
Τμημάτων δεν προσήλθαν στην ε­
ξέταση γραφομηχανής και ξένων 
γλωσσών της 22ης Νοεμβρίου 
1988 μπορούν να προσέλθουν 
για τελευταία φορά στις 6 Δεκεμ­
βρίου 1988, ημέρα Τρίτη και ώρα 
9.30π.μ. στο διδακτήριο των Τ.Ε.Ι

Καθηγητές προς Πρωθυπουργό:
δώστε λύση για τον οικισμό

Κ. Τζουμάκας κατηγορείται I Ηρακλείου για να εξεταστούν στα Την ακύρωση ή την τροπο-
ΟΠΟ Την ΓΣΕΕ ως ανήκων στους I παρακάτω (γραφομηχανή, ξένες I ποίηση της απόφασης του υ- 
«επίκεφαλέίς Της αποστασίας I γλώσσες). I πουργείου Πολιτισμού που
του 1985» και καταγγέλλεται I ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι όσοι I απαγορεύει τη δημιουργία οικι- 
για πρωτοφανή, χυδαία ύπο- δεν προσέλ9ουν και στην παρα- σ»ού απ° τον Οικοδομικό Συνε- 
πτη και προκλητική προβοκά- πάνω είέταση da αποκλειστούν TaiP“^ ™ν καθηγητών του 
τσια», ενω γίνεται λόγος και I , 4 „ Γ I Ηρακλείου, στη θέση Μεσοβού-
γΐα μεταπαπανδρεϊκά I απ? την παΡαπεΡα διαδικασία ε-1 νι Παλιόχωρας (Τομπρούκ) ζητά 
σενάρια. I π,Λογης. I με επιστΟλή του στον Πρωθυ-

■ I I πουργό το Δ.Σ. του συνεταιρι-
I I σμού. Αντίθετα στην ίδια

/I < ri f fl / ΕΥΓΕΝΒΙΚΔΟΡΕδΙ περιοχή, όπως αναφέρεται στην
# ■ Vi ■/ f gg IM gg Ilf ....................................................... επιστολή, επιτρέπεται η εγκατά-

XggJI f f " f lr I Συνέχεια από τη σελ. 1 I στάση ξενοδοχειακών μονάδων
■ I Χαριτάκη και αντί στεφάνου για I και επαύλεων. Αξιοσημείωτο εί-

συνέχεια από σελ. 1 
κλείου» οι φοιτητικοί σύλλογοι 
Ιατρικής, Φυσικού, Μαθηματικού, 
Βιολογικού, Χημικού και Ηλε­
κτρονικών Υπολογιστών καθώς 
και ο σύλλογος μεταπτυχιακών 
Ιατρικής καταγγέλουν τη σύλλη­
ψη των δυο αλλοδαπών φοιτη­
τών και την προσπάθεια 
απέλασης τους τονίζοντας ότι 
αυτοί «που διάλεξαν τη χώρα 
μας, την πατρίδα της Δημοκρα­
τίας για να μορφωθούν, διώκον­
ται χωρίς έλεος».

Παράλληλα με χθεσινή δήλω­
ση του ο Δημοτικός Σύμβουλος 
και συνήγορος των φοιτητώνΔη- 
μήτρης Ξυριτάκης, σημειώνει:

«Παρά την συμπαράσταση της 
Ηρακλειώτικης Κοινής Γνώμης 
του Τύπου και επωνύμων παρα­
γόντων της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας, δεν κατορθώθηκε 
τελικά ο τερματισμός της παρά­

νομής κράτησης των δύο Αφρι­
κανών: Του Ατμάσου Τεσφάγε 
και τουΟυβέρσερι Λόκι.

Οι Τοπικές Αρχές που μέχρι 
αργά χθες το βράδυ διαβεβαίω­
ναν για την «κατανόηση τους» 
τους συγκεκριμένους φοιτητές 
με μια αιφνίδια κίνησή τουςενήρ- 
γησαν την μεταγωγή των κρα­
τουμένων στην Αθήνα ώστε απο 
εκεί να ολοκληρωθεί και η α­
πέλαση.

Σαν δημότης της δημοκρατι­
κής αυτής πόλης αγανακτώ για 
την μεθόδευση των Τοπικών Αρ­
χών αλλά και σαν Έλληνας Πο­
λίτης ντρέπομαι γιατί η χώρα 
μου που θέλει να λογαριάζεται 
πατρίδα της Δημοκρατίας, επιφύ­
λαξε τόσο σκληρή τύχη σε νέους 
από την Αφρική που την διάλε­
ξαν ως χώρα για τις σπουδές 
τους. Είχα την τύχη να τους συ­
ναντήσω με την ιδιότητα του συ-

νηγόρου τους για να διαπιστώσω 
ότι είναι τέλειοι γνώστες τηζ ελ­
ληνικής γλώσσας και λάτρεις 
του πολιτισμού μας».

Και καταλήγει:

«Το αυτόφωρο όμως Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου ό­
που παραπέμφθηκαν για να δικα­
στούν με την κατηγορία αυτή 
τους Αθώωσε παμψηφεί γιατί έ­
κρινε ότι δεν παραβιάστηκε ο νό­
μος. Παρ’όλα αυτά το Υπουργείο 
Δημ. Τάξης εδέχθηκε εισηγήσεις 
από τους προϊσταμένους των το­
πικών αστυνομικών αρχών και α­
ποφάσισε την απέλαση με βάση 
τον ίδιο νόμο για τον οποίο α­
θώωσε το Δικαστήριο.

την ενορία Μιχ. Αρχαγγέλου I ναι ότι η απαγορευτική για τη δό-

VAI TRAVEL

Σχετικό ψήφισμα που υπογρά- 
φηκε από εκπροσώπους των το­
πικών Αρχών επιδόθηκε χθες 
στη Νομάρχη Ηρακλείου η οποία 
ας σημειωθεί από προχθές είχε 
αναλάβει πρωτοβουλία για την 
ματαίωση της απέλασης των δύο 
φοιτητών.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

Μπαγκογκ ■ Πατάγια - Σιγκαπούρη 
Χογκ - Κογκ - Μπαλί 

Κένυα - Σεϋχέλλες ■ Αμερική 
Αίγυπτο - Μαρόκο - Τυνησία ■ Βιέννη - Βουδαπέστη 
Βουλγαρία - Ρουμανία - Τουρκία και πολλές άλλες εκ­
δρομές.

Αεροπορικά εισιτήρια, κρατήσεις ξενοδοχείων.
Αναλυτικά προγράμματα απ’ το Γραφείο μας:

Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 
Τηλ.: 243869 - 222044

ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρία-
κού αίματος. CHECK 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου)

UP

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΛΙΔΑΚΙΙΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσοΰρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
• ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Θερίσου. I μηση απόφαση πάρθηκε 24
-Η κ. Ελευθερία Α. Αγκριθα- χρόνια μετά την σύσταση του συ- 

ράκπ κατέθεσε στα γραφεία μας] ^εταιρισμού και την αγορά μιας 
δρχ. 7000 στη μνήμη του συζύγου έκτχασης 42 στρεμμάτων για τη

Λ <■ . τμ λ ’ I στέγαση 102 οικογενειών κα-της Ανδρεα για τον Ι.Ν. Αγιου I θηγήτ^^
Τιτο1ί _ , m Στην επιστολή, αφού γίνεται

—Ο κ. Γιάννης και Μαιρη Πλα- αναφορά στα νραφειΟκρατικά
κίδα κατέθεσαν στα γραφεία μας I προβλήματα που αντιμετώπισαν 
δρχ. 5000 στη μνήμη Κώστα Map-1 οι καθηγητές όλα αυτά τα χρόνια 
κογιαννάκη και αντί στεφάνου για | 
τον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου του ομώ­
νυμου προάστιου.

—Ο κ. Μηνάς Νικ. Ρασιδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιωάννου Γ. Χα- 
ριτάκη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Η οικογ. Γεωργίου Θεοδώ- 
ρου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ιωάννου 
Γ. Χαριτάκη και Στυλιανού 1, 
Νανάκη, για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Μηνάς Νικ. Ρασιδά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Ιωάννου 
Χαριτάκη για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

για να πετύχουν την απόκτηση ά­
δειας δόμησης σημειώνεται:

«Δυστυχώς όμως ο κατα­
τρεγμός του Οικοδομικού Συνε­
ταιρισμού των Καθηγητών του Ν. 
Ηρακλείου συνεχίστηκε. Σαν 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΝ ΑΙΘΡΙΑ, έφθασε 
το ΑΙ/Φ23/33293/1503/21.8.87 έγ­
γραφο του Υπουργείου Πολιτι­
σμού, που μας απαγόρευε, τη 
δόμηση στην περιοχή, μέχρι έκ­
δοσης σχετικής Γνωμοδότησης 
απο το Κεντρικό Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο, ενώ επετράπει να γί­
νουν βίλες και ξενοδοχειακές μο­
νάδες. Η Γνωμοδότηση αυτή 
εκδόθηκε ύστερα απο ΔΕΚΑ ΜΗ­
ΝΕΣ και είναι η 21/14.6.88, στην 
οποία βασίστηκε η έκδοση της 
Υ Π Π Ο/ΑΡΧ/ΑΙ/Φ23/36965/1542/ 
9-9-1988 Απόφασης του Υπ. Πολι­
τισμού, η οποία μας κοινοποιήθη­
κε, απο την Αρχαιολογική 
Υπηρεσία του Ηρακλείου στις 
16.11.88.

Με την απόφαση αυτή (ΥΠ- 
ΠΟ/ΑΡΧ/ΑΙ/Φ23)36965/1542/9-9 
-1988) του Υπουργείου Πολιτι­
σμού ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΔΗ­
ΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ απο 
τον οικοδομικό Συνεταιρισμό 
των Καθηγητών του Νομού Ηρα­
κλείου, με το αιτιολογικό, ότι 
χρειάζεται Τεχνική Υποδομή. 
Ενώ στη ΙΔΙΑ ΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΕΠΕ­
ΤΑΙ Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΞΕΝΟΔΟ-

Ο χώρος των θαυμάτων

ΧΕΙΑΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΑΥΛΕΩΝ (Αρτιότητα 4 
στρεμμάτων).

Αυτά δεν χρειάζονται Τεχνι­
κή Υποδομή; Αλλά Τεχνική Υπο­
δομή υπάρχει και ότι θα 
χρειασθεί ο Οικοδομικός Συνε­
ταιρισμός είναι διατεθιμένος να 
το δημιουργήσει.

Επι πλέον θέλουμε να είμα­
στε απο κάθε πλευρά νόμιμοι σε 
ότι αφορά την υποδομή και την 
πολεοδόμηση του Οικισμού. Επί­
σης υπάρχει απόφαση της Γενι­
κής Συνέλευσης του Συνεταιρι­
σμού, ότι οι κατοικίες, που θα κτι- 
σθούν να ^ίναι ορισμένου τύπου, 
προσαρμοσμένες στο περιβάλ­
λον και την παράδοση.

Αλλά το μεγάλο ΕΡΩΤΗΜΑ 
και η μεγάλη μας ΑΠΟΓΟΗΤΕΥ­
ΣΗ είναι, γιατί η Αρχαιολογική Υ­
πηρεσία (Υπ. Πολιτισμού) με την 
παραπάνω απόφαση της ΥΠ- 
ΠΟ/ΑΡΧ/ΑΙ Φ/23/36965/1542/9.9. 
1988 ανακαλεί τις βεβαιώσεις με 
αρ. 3295/24.1.79 και 3917/10.11.86 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας Η­
ρακλείου (ΓΚ' Εφορία Αρχαιοτή­
των) με τις οποίες ΕΠΕΤΡΕΠΕ ΤΗ 
ΔΟΜΗΣΗ στον Οικοδομικό Συνε­
ταιρισμό και οι οποίες μάλιστα 
βεβαιώσεις εκδόθηκαν με την ει­
σήγηση των ΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ, 
που εισηγήθηκαν και την παρα­
πάνω απόφαση.
Τι άλλαξε;

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
Αγνά φυσικά εκχυλίσματα από φυτά, βότανα, και 
Ανθη, δίνουν τώρα τη λύση στα προβλήματα αισθη­
τικής στο πρόσωπο και στο σώμα.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Μινωταύρου 3 ■ (Κοντά στον ΟΤΕ)

συνέχεια από σελ. 1 
πύργος της νομιμότητας της ερ­
γατικής ηγεσίας, γκρεμίστηκε κι 
ας είχε τόσο πολιτικό κόστος για 
να στηδεί. Πάρδιον βέλος κατά 
της «νόμιμης» ηγεσίας της εργα­
τικής τάξης. Και τοξότης ένας υ­
πουργός, μα και αδιαφιλονίκη­
τος αγωνιστής της Δημοκρατίας. 
Ο Τζουμάκας. Ο γνωστός στο 
λαό μας, πρόεδρος της Συντονι­
στικής Επιτροπής των αγωνι­
στών του πολυτεχνείου, εκείνης 
της επικής εποχής.

Εκείνος, λοιπόν, τοξεύει την 
κατηγορία. Και τί κατηγορία, και 
σε ποια ώρα. Έγιναν, λέει, σο­
βαρές και ανομολόγητες νο- 
δείες και συναλλαγές κατά το 
Συνέδριο της Γ.Σ.Σ.Ε. για να 
βγουν στην ηγεσία οι Ραφτόπου- 
λοι. Βία; Για βία δεν είπε νομί­
ζω. Για νοδεία όμως, έγινε 
όργιο. Ωστόσο η παράταξη που 
μονοπώλησε εκείνο το συνέ­
δριο, δεν είχε ιδεολογικούς αν­
τιπάλους. Δεν είχαν πάει 
ακριβώς για να μην τους «καπε­
λώσουν». Κι όμως αυτοί οι αμι-

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Υποδηματο­

ποιών καταστηματαρχών, καλεί 
τα μέλη του, για να δηλώσουν 
ποιος ενδιαφέρεται για την εικό­
να του Αγ. Νιολάου. Τηλ. 238077, 
236820.

Ο Πρόεδρος 
Παπαδάκης Κων.

Ο Γραμματέας 
Σκαρβέλης Βασίλειος

γεις που βρέδπκαν εκεί... 
αλλπλοκαπελωδήκανε! Ο κλέ- 
μας του κλέμαντος τους μήφους 
των αντιπροσώπων από τις κάλ­
πες. Τελικά, μέσα σ’ αυτόν τον 
εκλογικό παπά, από τους εκλο- 
γομαγείρους της «εργατικής τά­
ξης» (έχει και τέτοιους. Μείνανε 
φαίνεται από τον καιρό του αεί­
μνηστου Φώτη Μακρή) βγήκε ο 
Ραφτόπουλος και οι συν αυτώ. 
Βία και νοδεία και συναλλαγή, 
και .... Ζήτω η Δημοκρατία και 
η απλή αναλογική που βγάζει 
Ραφτόπουλους κατ' αποκλειστι­
κότητα.

Πριν από το Συνέδριο, και 
από την εποχή του πραξικοπήμα­
τος στη Γ.Σ.Σ.Ε. ο ισχυρισμός ή­
ταν, πως οι άλλοι δεν ήδελαν την 
εργατική ενότητα. Πως δεν ήταν 
ο Ραφτόπουλος που διέσπασε 
την εργατική ενότητα, μα οι άλ­
λοι που του αμφισβητούσαν την 
νομιμότητα. Τώρα, δεν τον κα­
τηγορούν οι άλλοι. Οι δικοί του 
τον αποκαλύπτουν. Αποκαλύμεις 
νοδείας... Δε βαριέστε. Ένας α­
κόμη χώρος δαυμάτων, στη χώ­
ρα των δαυμάτων.

Έ. Σταυρακάκης

Κε ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ, 
Έχουμε κάνει τεράστια έξο­

δα και έχουμε υποστεί μεγάλες 
προσωπικές ταλαιπωρίες. Ποιός 
θα επωμισθεί, απο την Αρχαιολο­
γική Υπηρεσία την ποινική ευθύ­
νη και τις δαπάνες, που έχουμε 
κάνει, όταν με τις δικές της βε­
βαιώσεις προχωρήσαμε;
Αλλά κ. Πρωθυπουργέ, 
1) Το πνεύμα της παραπάνω από­
φασης του Υπ. Πολιτισμού, ότι 
ΔΕΝ μπορεί να κτισθεί ο οικι­
σμός, απο τους Καθηγητές του 
Ηρακλείου, αλλά μπορούν να γί­
νουν Ξενοδοχεία, απο επιχειρη-

ματίες, και
2) Η πραγματική κατάσταση στην 
περιοχή, όπου έχουν κτισθεί αρ­
κετές οικοδομές, οι περισσότε­
ρες πιο κοντά στον Αρχαιολο­
γικό χώρο και πιθανώς με βε­
βαιώσεις της Αρχαιολογικής Υ­
πηρεσίας, ότι μπορούν να 
κτίσουν. Μας υπαγορεύουν να 
πιστέψουμε, ότι κάτι μεθοδεύε­
ται, σε βάρος του Οικοδομικού 
Συνεταιρισμού μας. Κάποιος ή 
κάποιοι εποφθαλμούν την έκτα­
σή μας, θεωρώντας εύκολη λεία 
τον Οικοδομικό Συνεταιρισμό, 
γιατί δεν μπορούμε να καταλά­
βομε γιατί βίλες και Ξενοδοχεία 
μπορεί να γίνουν ΟΧΙ ΟΜΩΣ ΟΙ­
ΚΙΣΜΟΣ. Η για όλους πρέπει να 
υπάρχει απαγορεύεται, ή για κα­
νένα, πικρία και η απογοήτευσή 
μας, είναι μεγάλη, για τη μεταχεί- 
ρηση του οικοδομικού μας Συνε­
ταιρισμού, απο την Αρχαιολο­
γική Υπηρεσία (Υπ. Πολιτισμού).

Έχετε δηλώσει πολλές φο­
ρές, ότι το Δημοκρατικό Ηρά­
κλειο στηρίζει το ΠΑΣΟΚ. Ναι. 
Και μεις με τη σειρά μας περιμέ­
νουμε την υποστήριξη σας ΠΡΟ- 
ΣΩΠΙΚΑ, πρέπει κάποτε οι 
διάφοροι Δικτατορίσκοι της Δη­
μόσιας Διοίκησης να παύσουν να 
ταλαιπωρούν τον λαό.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ Η 
ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ η παραπά­
νω απόφαση ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/ΑΙ/Φ23/ 
36965/1542 του Υπουργείου Πο­
λιτισμού και να δίδεται η δυνατό­
τητα δημιουργίας οικισμού, 
Οικοδομικό Συνεταιρισμό των 
Καθηγητών του Ν. Ηρακλείου 
για τον οποίο παλεύουμε 24 ΧΡΟ- 
ΝΙΑ όπως ακριβώς μας βεβαιώ­
νει η Αρχαιολογική Υπηρεσία του 
Ηρακλείου με τα παραπάνω 
3917/10.1.86 και 3295/24-1-79 έγ­
γραφά της και για το οποίο είμα­
στε σίγουροι ότι θα δόσετε λύση 
στο δίκαιο πρόβλημά μας και έ­
τσι να μπορέσουν να χαρούν ένα 
σπίτι ΠΡΙΝ ΝΑ ΑΠΟΘΑΝΟΥΝ και 
τα υπόλοιπα ιδρυτικά μέλη του 
Συνεταιρισμού».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12.
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ει6/θεΙς ας Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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ΨΗΦΙΣΜΑ

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΓΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανίμιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ/ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΛΑΝΟΔΙΩΝ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Καλούνται τα μέλη του Σωμα­

τείου μας το Σάββατο 3-12-88 και 
ώρα 5 μ.μ. σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει στο γραφείο του Πο­
λιτιστικού Συλλόγου Καμινίων, ο­
δός Ισαύρων 38.

Με θέματα: Ισολογισμός απο­
λογισμός - πεπραγμένα Δ.Σ. - Ε­
κλογές - Θεώρηση αδειών.

Η συμμετοχή για υποψηφιότη­
τα θα δηλώνεται στα τηλέφωνα 
254668 και 260067 μέχρι την Πα­
ρασκευή 2-12-88.

Τα μέλη που θα απουσιάσουν 
αδικαιολόγητα να μην έχουν α­
ξιώσεις από το Σωματείο σχετι­
κά με την θεώρηση των αδειών 
τους.

Ο Πρόεδρος
Βαλεγράκης Ελευθέριος 

Ο Γεν. Γραμματέας
Κατσουγκρης Αλέκος

1-3

Σήμερα στις 28-11-88 ημέρα 
Δεύτερα και ώρα 10 μ.μ. ο Σύλλο­
γος Γονέων και Κηδεμόνων του 
Κολυμβητικού τμήματος του 
ΟΦΗ μόλις πληροφορήθηκε το 
θάνατο του Ευσταθίου Αργυρού, 
συνεδρίασε και αποφάσισε:

α) Να διατεθεί το ποσόν των 
5.000 δρχ. αντί για στέφανο στο 
Ορφανοτροφείο της Ιεράς Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης «Ο Άγιος 
Μηνάς».

β) Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια του στην οικογένεια του με- 
ταστάντος.

γ) Να παραστεί στην νεκρώσι­
μη ακολουθία σύσσωμο το Διοι­
κητικό Συμβούλιο

δ) Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον τοπικό Τύπο.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμαργιανάκης

Η Γραμματέας 
Μπουη Μαρία

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο 
Γενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό 
Νοσοκομείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 29 
Δεκεμβρίου 1988 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια 
ξυλείας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χελιδόνής Εμμανουήλ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη του Συλλόγου, ότι οι αρχαιρε­

σίες για την ανάδειξη νέων οργάνων Διοίκησης, θα γίνουν 
την Κυριακή 4-12 88 από 09.00 έως 17.00 και Δευτέρα 5-12-88 
από 09.00 έως 16.00 στα Γραφεία του Συλλόγου Ινάτου 14 
(Καμίνια).

Πληροφορίες για την σύνθεση των συνδυασμών, τον τρό­
πο ψηφοφορίας κ.λ.π. στα Γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 
255446.

Δικαίωμα ψήφου έχουν και οι δύο γονείς, αφού θεωρήσουν 
τα βιβλιάριά τους.

Η Εφορευτική Επιτροπή

Προς τους:
1 .- Δήμο Ηρακλείου
2 .- Αναστάσιο και Ιωσήφ Μπαρμπαρήγο
3 .- Μιχ. Τσαγκαράκη
4 .- Εταιρία Μίνως
5 .- Καπετανάκειο Ίδρυμα και κληρ. Παντελάκη
6 .- Αλεξάκη Κων/νος
7 .- Κληρ. Χατζηϊωάννου
8 - Τσαγκαράκη Ευαγ.
9 .- Παπαδάκη Ιωάνν.

10 .- Σοφία και Μαρία Σπανάκη
11 .· Κοκκινίδης Μηνάς
12 .- Κληρον. Εμμ. & Χριστ. Παπαδάκη
13 .- Παράσχου Ειρήνη
14 .- Αβραάμ Λευκόχειρ
15 .- Γεώρ. Βλαστό
16 .- Γεωρ. Ιωαν. Παπαδάκη & κληρ. Τζωρακολευθεράκη
17 .- Κληρ. Μαραγκάκη
18 .- Μαρία Φουντουλάκη
19 .- Ιερός Ναός Αγ. Γεωργίου Πόρος
20 .- Ιωάν. Χριστοδουλάκη Κ.
21 .- Φώτιος Χριστοδουλάκης
22 .- Εμμ. Κυδωνάκη
23 .- Μαρία Τουτουδάκη
24 .- Κληρον. Δαφέρμου
25 .- Εμμ. Μαθιουδάκη
26 .- Ιωάν, και Φωτεινή Χριστοδουλάκη
27 .- Μαρία Φουντουλάκη
28 .- Ευαγγ. Πωλιουδάκη και Κων/νος Καμπουράκης
29 .- Μαρία και Ναταλία Δεληγιαννάκη

και Μαρία Φραγκιαδάκη
30 .- Μαρία Σταυρουλάκη
31 .- Ελευθέριος Μαθιουδάκης
32 .- Εμμ. Ξανθάκης
33 .- Κληρ. Γαβρηλάκη
34 .- Κων/νος Μουρζάκης
35 .- Δημήτρης Κυδωνάκης
36 .- Κόπακα Αννα
37 .- Κληρ. Κων/νου Κουβίδη

Έχοντας υπόψη
1) Την με αριθ. Πρωτ. 28410/1970 απόφαση του κ. Νομάρ­

χη Ηρακλείου (ΦΕΚ 164 Δ' 170 «περί χαρακτηρισμού ως ε- 
πειγούσης ανάγκης της εφαρμογής του σχεδίου στο άνω 
σημείο κ.λ.π.).

2) Το άρθρο 3 του από 26-5-1924 Δ/τος περί εκτελέσεως του 
άρθρου 37 του από 17-7-23 Ν.Δ. «περίσχεδίων κ.λ.π. σε περί­
πτωση επειγούσης ανάγκης» προσκαλούμε τους παραπάνω 
ιδιοκτήτες να προσέλθουν στα γραφεία της Πολεοδομίας του 
Δήμου (Μέγαρο πλατείας Δασκαλογιάννη, 3ος όροφος) κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 12-2 μ.μ. για να λάβουν γνώ­
ση της υπ’ αριθ. Τ.Π. 10759/1988 απόφαση της κ. Νομάρχης 
Ηρακλείου, που κυρώνει την 27/88 πράξης προσκυρώσεων, 
ρυμοτομήσεως και αναλογισμού αποζημιώσεως σε τμήμα των 
οδών Μιχελιδάκη, Βουβάχων και Ψαρομε^λίγων και να υπο­
βάλλουν τυχόν προσφυγές τους προς Το Υπουργείο 
ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ σε ένα μήνα από την τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 23-11-1988
Ο δ/ντής Πολεοδομίας και 

Πολεοδομικών Εφαρμογών Ηρακλείου
Κων/νος Σχιζάκης

Αρχιτέκτων με Α' Βαθμό

AttW 62 Μαοτύΰων 105

TV VIDKO
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΕΣ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΣΗΜΕΡΑ 2.45' ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ]

ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ
Σε βάρος του Ολυμπιακού yia το Κύπελλο
ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ αντι­

μετωπίζει σήμερα τον Ολυμπια­
κό Πειραιώς, στον πρώτο μεταξύ 
τους αγώνα της β' φάσης του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Η ρεβάνς θα 
δοθεί στο Ολυμπιακό Στάδιο της 
Αθήνας στις 14 Δεκεμβρίου.

ΔΕΝ ενδιαφέρεται απλά για 
την νίκη ο ΟΦΗ, αλλά θα προ­
σπαθήσει να πάρει και ένα σκορ 
ασφαλείας, που θα του επιτρέψει 
να έχει ελπίδες πρόκρισης, παρά 
τον επαναληπτικό αγώνα.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και πάλι 
από την δύναμή του ο ΟΦΗ. Συγ­
κεκριμένα θα απουσιάσουν οι 
τραυματίες Χοσάδας, Σηφάκης 
και Γρ. Παπαβασιλείου, καθώς 
και ο τιμωρημένος Ίσης.

ΣΤΗΝ Ιθάδα ο κ. Γκέραρντ έ­
χει συμπεριλάβει τους εξής πο­
δοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Λαφτσής, Πα- 
τεμτζής, Βάβουλας, Ανδρια- 
νίδης, Τσίμπος, Γκουλής, 
Τσινός, Βέρα, Ν. Παπαβασι- 
λείου, Π. Μαρινάκης, Νιό- 
πλιας, Καραβίδας, Χαραλα- 
μπίδης, Βλαστός, Σαμαράς.
ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιρι­

στές του ΟΦΗ -με μοναδικό α­
πάντα τον Χοσάδα- προπονήθη­
καν στο κυρίως γήπεδο του Συλ­
λόγου. Η προπόνηση περιλάμβα­
νε ασκήσεις με μπάλα, εκπαι­
δευτικό δίτερμα, διάφορες «καμ­
πίνες» σε φάουλ και σουτ από 
τους παίκτες στους τερματο­
φύλακες.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Πρέπει να κερδίσομε τον Ο­
λυμπιακό και αν είναι δυνα­
τόν με ένα καλό σκορ, γιατί 
έχομε και επαναληπτικό αγώ­
να. Τα ματς με τον Ολυμπια­
κό έχουν πάντα πολλή φωτιά, 
αλλά νομίζω ότι μπορούμε να 
παίξομε όπως στο ματς του 
πρωταθλήματος και αν έχομε 
την ίδια βοήθεια από τον κό­
σμο, τότε μπορούμε να πάρο­
με ένα καλό αποτέλεσμα».
ΚΑΙ ο τεχνικός ηγέτης του του 

ΟΦΗ συνέχισε: «Νομίζω ότι δεν 
πρέπει να βλέπομε πολύ τον Ο­
λυμπιακό, εμείς πρέπει να παίζο­
με καλή μπάλα. Ίσως με λίγο 
ρίσκο, αλλά δεν πρέπει να περι­
μένομε».

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα του τερ­
ματοφύλακα Λαφτσή, του οποίου 
το συμβόλαιο λήγει στις 2 Δεκεμ­
βρίου 1988, ο κ. Γκέραρντ είπε: 
«Νομίζω ότι τέσσερις τερματο­
φύλακες για μία ομάδα είναι πολ­
λοί. Μίλησα με τον Λαφτσή και 
του είπα ότι δεν είναι σωστό αν 
θα μείνει εδώ να είναι στον πάγ­
κο. Τώρα ίσως έχομε κάποιο 
πρόβλημα, αλλά τρεις τερματο­
φύλακες είναι αρκετοί. Την άλλη 
εβδομάδα θα αρχίσει ο Σηφάκης 
κανονικά, ενώ ο Χοσάδας θα μεί­
νει έξω δέκα περίπου μέρες».

ΓΙΑ το ντεμπούτο του Χανιω- 
τάκη ο Ολλανδός προπονητής εί­
πε: «Δεν νομίζω ότι είναι ρίσκο 
που θα παίξει ο Χανιωτάκης στο 
αυριανό (σημερινό) ματς. Ένας 
τερματοφύλακας αν θέλει να κά­
νει καριέρα πρέπει να αποβάλει 
το άγχος και να έχει αυτοπεποί­
θηση στον εαυτό του και νομίζω 
ότι ο Κώστας έχει».

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΧΘΕΣ το μεσημέρι ήλθε στο 

Ηράκλειο ο Ολυμπιακός και κα­
τέλυσε στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς». Στον σημερινό αγώνα θα 
παραταχθεί με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Ταληκριάδης, Αποστολάκης, 
Καρανταΐδης, Παχατουρίδης, 
Αλεξίου, Χαντζίδης, Τσιαντά- 
κης, Κωφίδης, Μητρόπουλος, 
Ντέταρι, Μουστακίδης.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

κ. ΓΕΡΜΑΝΑΚΟΣ
ΤΟΝ σημερινό αγώνα ΟΦΗ- 

Ολυμπιακού, που θ’ αρχίσει στις 
2.45’ μ.μ., θα διευθύνει ο Αθη­
ναίος διαιτητής κ. Γερμανάκος, ο 
οποίος στον μεταξύ των δύο ομά­
δων αγώνα Κυπέλλου πέρυσι, 
στην Αθήνα είχε σφαγιάσει τον 
ΟΦΗ. Θέλομε να πιστεύουμε ότι 
σήμερα ο κ. Γερμανάκος θα είναι 
ένας ακριβοδίκαιος κριτής και 
δεν θα επαναλάβει τα σφάλματα 
του παρελθόντος.

ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ
ΧΘΕΣ ο κ. Γκέραρντ είπε: «Ελ­

πίζω ότι αύριο (σήμερα) θα έχο­
με ένα γήπεδο της Κρήτης». 
Πράγματι σήμερα ο ανεπανάλη-

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ Π A ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
Χξ)ΕΣ βράδυ από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ - 

ΟΦΗ ανακοινώθηκε ότι υπάρχουν εισιτήρια για τον αγώνα ΟΦΗ 
■ Ολυμπιακού, τα οποία da διατίθενται σήμερα το πρωί από τα I ρα­
φεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ. Στην ανακοίνωση τονίζεται ότι εισιτήρια θα 
υπάρχουν - κατά πάσα πιθανότητα - και στο γήπεδο.

πτος λαός της Κρήτης πρέπει να 
κερδίσει κατά κράτος την «μάχη» 
της κερκίδας. Να την κερδίσει 
καθαρά και παλληκαρίσια, χωρίς 
υπερβολές και ενέργειες τέτοιες 
που μπορούν να βλάψουν την 
ΠΑΕ-ΟΦΗ. Και κυρίως χωρίς την 
ρήψη αντικειμένων στον αγωνι­
στικό χώρο, γιατί ο κ. Γερμανά- 
κος θα ζητάει αφορμή να κάνει 
την ζημιά.

Ο ΧΕΝΙ ΜΕΓΕΡ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ ενημέρωσε την Διοίκη­
ση της ομάδας του για τον Ολ­
λανδό ποδοσφαιριστή Μέγερ, 
που βρίσκεται στο μεταγραφικό 
στόχαστρο. Ο κ. Γκέραρντ είπε 
ότι πρόκειται για καλό παίκτη και 
αν επιτραπεί τρίτος ξένος τότε 
θα μπορεί η Διοίκηση να δια- 
πραγματευθεί την μεταγραφή 
του.

ΟΜΑΔΙΚΑ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΑ

Τα αποτελέσματα αγώνων 
μπόουλινγκ του Ο.Μ. Ινάτος

συνεχίζονται οι αγώνες 
των πρωταθλημάτων του Ομί­
λου Μπόουλερς Ινάτος (Ο.Μ.ι.), 
που διαξάγονται στις εγκατα­
στάσεις του CANDIA BOWLING.

ΣΤΟ ομαδικό πρωτάθλημα 
Ανδρών η μέχρι τώρα θαθμο-
λογία είναι η ακόλουθη:
1. Bello
— Μινώταυρος
3. Ακτίνα
4. Diamond
5. Ενα
— Σ/Μ χαλκιαδάκη
7. Ηρόδοτος

10
10

5
4
1
1
0

ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι 929 κορί- 
νες και καλύτερο σετ 2.679 
κορίνες.

01 οχτώ πρώτοι μέσοι όροι 
των παικτών του ομαδικού 
πρωταθλήματος Ανδρών είναι
οι εξής:
1.Σπανάκης
2. Σμυρλής
3. Γεωργόπουλος
4. Μπιλιάρης
5. Μακριγιαννάκης
6. ζαχαριουδάκης
7. Πλατάκης
8. Γεωργακάκης 
— παπαλεωνίδας

206,2
187,3
182,2
176,2
175,6
175,2
174,8
174,2
174,2

ΕΞΑΛΛΟΥ τα αποτελέσματα 
του ομαδικού πρωταθλήματος 
Γυναικών μετά την δεύτερη α­
γωνιστική περίοδο είναι τα α­
κόλουθα:

1. DIAMOND
2. HEYERTAC
3. BELLO
4. Στειακάκης

10
6
4
0

ΚΑΛΥΤΕΡΟ παιχνίδι 535 κορί­
νες και καλύτερο σετ 1.443 
κορίνες.

ΟΙ έξι πρώτοι ατομικοί μέσοι 
όροι του ομαδικού Γυναικών 
είναι οι παρακάτω:

1. Γεωργοπούλου
2. Σπανάκη
3. Σιγαλό
4. παπαδογιαννάκη

164,2
162,1
157,4
153,6

5. Παραγιουδάκη
6. Νταλιάκα

153,1
149

ΤΑ αποτελέσματα του ατο­
μικού πρωταθλήματος Αν­
δρών είναι τα ακόλουθα:

1. Σπανάκης (Μ.Ο) 178,8
(καλύτερο σετ 683) κορίν.)

2. τερζάκης
3. Βαρδαβάς

176
175,4

ΤΕΛΟΣ τα αποτελέσματα του 
ατομικού Γυναικών είναι τα
εξής:

1. Γεωργοπούλου
2. Σπανάκη 

(καλύτερο παιχνίδι 
212 κορ.)

150
149,6

3. Παπαδογιαννάκη 149,3 
(καλύτ. σετ. 510 κορ.)

RESTAURANT ΠΙΑΝΟ

Κοντά σας κάθε βράδυ, τραγουδούν:

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΥΠΑΚΗΣ 
π ΣΟΝΙΑ και η ΦΩΦΩ 

Πιάνο: Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Κόκκινη Χάνι. Reserve: 761-229.

Ηρόδοτος - Καστόρια
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρόδο­

τος αγωνίζεται σήμερα με την 
Καστοριά για το Κύπελλο Ελλά­
δας. Είναι ο πρώτος αγώνας με­
ταξύ των δύο ομάδων και η 
ρεβάνς θα δοθεί στην Καστοριά 
στις 14 Δεκεμβρίου.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι παίκτες 
του Ηροδότου προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου, επί 45 λεπτά και μετά την 
προπόνηση ο προπονητής κ. Ζαν- 
τέρογλου κατάρτισε την 16άδα 
από τους εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Γιαουρτάς, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Τσιράκος, 
Πρωτογεράκης, Φουστανά- 
κης, Διβητάρης, Κουτσάκης, 
Καριώτης, Καριωτάκης, Κοι· 
λιάρας, Λάμπρου, Μαρταβατ- 
ζής, Βοργιάς, Μπαστουνάς. 

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Αγαπητός, ο ο­
ποίος είναι στην Μονάδα του. 
Πάντως αν έλθει σήμερα θα συμ- 
περιληφθεί στην 16άδα.

ΕΠΙΣΗΣ απουσιάζουν οι τραυ­
ματίες Δεσύλλας και Μανιός.

ΧΘΕΣ βράδυ ο προπονητής 
του Ηροδότου κ. Ζαντέρογλου, έ­
κανε στην «Π» τις εξής δηλώσεις:

«Τα ματς του Κυπέλλου είναι 
διαφορετικά από τα ματς του 
πρωταθλήματος. Πιστεύω ότι η 
ομάδα μου όταν παίζει με αντί­
παλο ανώτερης Κατηγορίας «τα 
δίνει όλα» γιατί θέλει να κερδί­
ζει. Η Καστοριά είναι καλή ομά­
δα και μάλιστα βρίσκεται σε 
άριστη ψυχολογική κατάσταση 
μετά το 4-0 την Κυριακή επί της 
Ξάνθης. Την ξέρω καλά και ομο-

λογώ ότι θα προτιμούσα μία ομά­
δα του Νότου και όχι του Βορά. 
Οι ομάδες αυτές είναι δυνατές 
και έχουν στην δύναμη τους γε­
ρά παιδιά».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον αγώ­
να με τα Τρίκαλα, ο κ. Ζαντέρο- 
γλου είπε: «Χάσαμε μόνοι μας. 
Δεχθήκαμε γκολ από τα αποδυ­
τήρια και μετά ελέγχαμε το παι­
χνίδι αλλά δεν καταφέραμε να 
ισοφαρίσομε. Σημαντικό ρόλο έ­
παιξαν η ατυχία μας, αλλά και η

διαιτησία, που έπαιξε πολύ την 
έδρα».

ΤΟΝ σημερινό αγώνα 
Ηροδότου-Καστοριάς θα διευθύ­
νει ο κ. Μπάζας, του Συνδέσμου 
Αγρίνιου.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου- 
Εδεσσαϊκού, την Κυριακή, για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής, θα διευ­
θύνει ο κ. Σαραντής (Χίου).

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

Εξακολουθεί να υπάρχει 
πρόβλπμαπροπονητή

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 
Παλαιμάχων Ηρακλείου και 
Λασιθίου θα πραγματοποιηθεί 
στον Αγιο Νικόλαο στις 6 Δε­
κεμβρίου.

ΣΤΟΥΣ Παλαίμαχους του 
Ηρακλείου μετέχουν οι εξής: Φ. 
Πατηνιώτης, Μ. Τσαγκαρά­
κης, Αρ. Βασιλείου, Γ. Βλάχος, 
Ν. Πασπαράκης, 1. Στρατά- 
κης, Ν. Τζώρτζογ^ου, I. Βιδά- 
κης, Γ. Τσιμπινός, Δ. 
Παπαδόπουλος, I. Νταουσιά- 
νης, Αν. Χουχουλής, I. και Γ. 
Τατίδης, Γ. Βλαχάκης, Ν. Μα- 
θιουδάκης, Κ. και Γ. Πίτσος, Ε. 
Γεωργιάδης, Μ. Αλεξανδρής, 
Εμμ. Τάγκινης, Εμμ. Τσακίρο- 
γλου, X. Ανδρεαδάκης, Ζ. 
Γραβιάς.

ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΚΑΡΑΤΕ

Στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλη­
μα καράτε που έγινε στο Σπλιτ 
της Γιουγκοσλαβίας, ο Ηρα­
κλειώτης Αθ. Βουλγαρίδης πήρε 
αργυρό μετάλλιο στα 75 κιλά.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΔΠΗ 
ΕΠΑΝΗΛΘΕ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ

Προπονήσεις των διαιτητών

Από τον Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου ανακοι­
νώνονται τα εξής:

1. Ύστερα από τη μη αποδοχή 
της παραίτησης του από το αξίω­
μα του Προέδρου και της ομόφω­
να εκφρασμένης ανανέωσης της 
εμπιστοσύνης όλων των μελών 
του Δ.Σ. του Συνδέσμου προς το 
πρόσωπο του Προέδρου Γ. Κου- 
ναλάκη, προσήλθε στο συμβού­
λιο της Δευτέρας 28-11-88 και 
μετά από διεξοδική συζήτηση α­
ποδεχόμενος αυτή την εμπιστο­
σύνη όλων των μελών του Δ.Σ. 
ανέλαβε και πάλι τα καθήκοντα 
του Προέδρου του Συνδέσμου, υ­
ποδεικνύοντας για μια ακόμη φο­
ρά την αγάπη του προς την 
Ηρακλειώτικη Διαιτησία.

2. Το Δ.Σ. όρισε την Τετάρτη 14 
Δεκεμβρίου 8, σαν ημέρα διεξα­
γωγής των εξετάσεων των μαθη­
τών της Σχολής για την 
ονομασία τους σε διαιτητές Γ' 
Συνδέσμου. Οι εξετάσεις θα γί­
νουν στο Σύνδεσμο, ώρα 8 μ.μ. 
Εν τω μεταξύ συνεχίζονται με έν­
τονο ρυθμό τα μαθήματα.

3. Από την Πέμπτη 1 Δεκεμ­
βρίου 1988, με την ευθύνη του 
συναδέλφου - γυμναστή Μιχάλη 
Βελεγράκη, θα γίνεται μια φορά 
τη βδομάδα προπόνηση των συ­
ναδέλφων διαιτητών στο γήπεδο 
«Εθνικό Στάδιο Ηρακλείου», 
πλατ. Κόρακα και από ώρα 7-9 το 
βράδυ. Η προπόνηση είναι υπο­
χρεωτική βάσει του Ε.Κ.Δ. και οι 
συνάδελφοι διαιτητές παρακα­
λούνται να παίρνουν μέρος.

4. Το Δ.Σ. έκανε δεκτό αίτημα 
ακρόασης στο Δ.Σ. της Δευτέρας 
5 Δεκεμβρίου αντιπροσωπείας 
ποδ/στών του Σωματείου Ροδιάς.

ΠΟΛΥΩΡΗ ήταν η συνεδρία­
ση της Διοίκησης του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου, προχθές το βράδυ. Ο 
Πρόεδρος κ. Κουναλάκης προ- 
σήλθε και προήδρευσε, αλλά ο­
πωσδήποτε δεν έκλεισαν οι 
«πληγές» στην Διοίκηση του Συν­
δέσμου. Σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας ο κ. Κουναλάκης στην 
επόμενη συνεδρίαση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου πρόκειται να 
θέσει και πάλι θέμα αναδιάρθρω­
σης του Συμβουλίου.

ΓΙΑ τον Πρόεδρο του Εργοτέ- 
λη κ. Στ. Μαρή υπήρξε και υπάρ­
χει πρόβλημα προπονητή για την 
ποδοσφαιρική ομάδα του Συλλό­
γου. Ο ίδιος δήλωσε χθες στην 
«Π» τα εξής:

«Για μένα υπήρξε και εξακο­
λουθεί να υπάρχει θέμα προπο­
νητή. Νομίζω ότι οι παίκτες είναι 
απροπόνητοι και έχουν κακή ψυ­
χολογία. Βέβαια σέβομαι την α­
πόφαση της πλειοψηφίας του 
Διοικητικού Συμβουλίου μου, αλ­
λά και διαχωρίζω την θέση του. 
Αν την Κυριακή η ομάδα χάσει 
θα το σκεφθώ αν θα μείνω στην 
θέση μου. Πέρα από αυτά δεν υ­
πάρχει θέμα Γενικού Αρχηγού 
και ο κ. Συγγενίδης παραμένει 
στην θέση του».

ΣΤΟ μεταξύ σύμφωνα με τις 
πληροφορίες μας ο κ. Τατίδης εί­
ναι χαλασμένος από όλα αυτά και 
ειδοποίησε την Διοίκηση ότι πρέ­
πει να καλύψει με επιταγές τους

μισθούς του μέχρι τέλους της πε­
ριόδου. Ο κ. Τατίδης δεν έχει υ­
πογράψει συμβόλαιο συνεργα­
σίας με τον Εργοτέλη. Η Διοίκη­
ση απάντησε ότι δεν υπάρχει λό­
γος να γίνει αυτό. Ο κ. Τατίδης 
πάντως, κατά πληροφορίες μας, 
αν δεν πάρει τις επιταγές μέχρι 
το Σάββατο, την Δευτέρα θα υπο­
βάλλει την παραίτησή του.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ μεταξύ χθες οι ποδοσφαι­

ριστές του Εργοτέλη προπονή­
θηκαν κανονικά, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Τατίδη. Απού­
σιαζαν οι Γρεβεζάκης και Χαλ- 
κιαδάκης, ενώ κανονικά προπο­
νείται ο Καρέλλης.

ΧΘΕΣ ο κ. Τατίδης δήλωσε 
στην «Π» τα εξής: «Από μία κακή 
στιγμή την Κυριακή χάσαμε την 
νίκη. Πάντως από την στιγμή που 
δεν σκοράρομε υπάρχει πρό­
βλημα».

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Κ. Β. ΚΑΡΑΙΣΚΟΥ
παίζομε καλά 

και όμως χάνομε
«Δεν μπορώ να καταλάβω τι 

συμβαίνει. Παίζομε καλά και ό­
μως χάνομε. Τέτοια γκαντεμιά 
δεν έχει το προηγούμενό της. Εί­
μαστε καλύτεροι από τους αντι­
πάλους μας και παρά τάύτα δεν 
μπορούμε να πάρομε την νίκη. 
Βέβαια μπορεί με μια επιτυχία να 
έλθουν τα κάτω επάνω». Την δή­
λωση αυτή έκανε χθες στην «Π» 
ο προπονητής του ΠΟΑ κ. Β. Κα- 
ραίσκος και πρόσθεσε:

«Την Κυριακή τα Χανιά έπρε­
πε να χάσουν με μεγάλο σκορ 
και όμως έφυγαν με την νίκη. Αυ­
τό το διαπίστωσαν όσοι ήταν την 
Κυριακή στο γήπεδο».

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ­
μα οι ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ 
προπονήθηκαν στο γήπεδό τους. 
Απουσίαζαν οι Μαστρογιαννά- 
κης και Τσαγκαράκης, ενώ μόνος 
προπονήθηκε ο Σερεμέτας. Στις 
προπονήσεις επέστρεψε ο Φω- 
τάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΣΤΟ μεταξύ από την Διοί­
κηση του ΠΟΑ ανακοινώθη­
καν τα εξής:

«Στην προχθεσινή συνε­
δρίαση μας παρουσιάσθηκε ο 
ποδοσφαιριστής Σφακιανά- 
κης, ο οποίος ως γνωστόν εί­
ναι τιμωρημένος για ένα 
χρόνο, και ζήτησε συγνώμη 
για να επανέλθει στην αγω­
νιστική δράση. Με ομόφωνη 
απόφαση το αίτημα του πα­
ραπάνω ποδοσφαιριστού δεν 
έγινε δεκτό και έτσι ο Σφα- 
κιανάκης εξακολουθεί να εί­
ναι τιμωρημένος μέχρι και 
τέλος της αγωνιστικής πε-

0 κ. ΝΤΟΥΤΣΙΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΟΦΗ - ΠΑΟ

Στον αγώνα ΟΦΗ - Παναθηναϊ­
κού, την Κυριακή, για το πρωτά­
θλημα A' Εθνικής θα σφυρίξει ο 
κ. Ντούτσιας, που θα έχει επό­
πτες γραμμών τους κ.κ. Ράλλη 
και Παναγιωτακόπουλο. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου 
Πειραιά.

ΟΙΚΟΣΥΣΚΕΥΗ
ΠΡΟΣ ΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 
καταστήματος μας τη Τετάρτη 30 
Νοέμβρη στις 7.00μ.μ.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει
ΜΠΑΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ριόδου.
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ να τοπο­

θετηθούν προβολείς σε όλο 
το γήπεδο με την βοήθεια 
του Γ.Γ. Αθλητισμού κ. Δημη- 
τρίου Σαρρή. Ήδη ετοιμάζε­
ται η μελέτη του παραπάνω 
έργου. Η διοίκηση της ομά­
δας ευχαριστεί τον αναπλη­
ρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. 
Θ. Στάθη τον Γ.Γ. Αθλητι­
σμού κ. Δημήτρη Σαρρή για 
την βοήθεια που προσφέ­
ρουν στο Σωματείο μας. Επί­
σης ευχαριστεί τον Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλη 
και τον ΝΕΦΑ κ. I. Γωνιωτά- 
κη που εμπιστεύθηκαν την 
δεξίωση του Υπουργού και 
του Γ.Γ. Αθλητισμού το περα­
σμένο Σάββατο στην ομάδα 
μας. Αφού έτσι μας δόθηκε η 
ευκαιρία να αποδείξουμε ότι 
είμαστε σε θέση να διοργα- 
νώνουμε τέτοιου είδους εκ­
δηλώσεις».

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ η προσοχή όλων είναι στραμμένη 
σήμερα στον Αστέρα της Βουλιαγμένης όπου απο τις 
11 συνεδριάζει η Κεντρική Επιτροπή. Η σύνοδος αυτή θε­

ωρείται απο πολλούς ως η μοναδική ευκαιρία για να ανα- 
λάβει έκαστος τις ευθύνες του, μηδέ εξωρουμένου του 
προέδρου της όπως χαρακτηριστικά εκφράστηκε χθες μέ­
λος της.

Για ναδούμε πόσοι και ποιοι θα το τολμήσουν.
¥ ¥ ¥

Ναι, μαζί με τους έξι που απο την Κρήτη μετέχουν 
στην σημερινή κρίσιμη συνεδρίαση της ΚΕ είναι και 
ο βουλευτής κ. κώστας Ασλάνης τον οποίο χθες ο δαίμων 

της φωτοσύνθεσης καταβρόχθησε. Και όμως είναι μέλος 
της ΚΕ και απο παλιότερα μάλιστα.

* * *

ΓΙΑ την Βενετία και το Ντουμπρόβνιγκ αναχωρεί σή­
μερα ο εις εκ των Αντιδημάρχων κ. Βαγγ. Ρομπογιαν- 
νάκης. Τι θα κάνει εκεί; Θα συμμετάσχει σε δύο μίτιγκ, στην 

μεν Βενετία μαζί με Δημάρχους πόλεων-Λιμανιών που προ­
σεγγίζει το πλοίο «ΕΞΠΡΕΣ ΑΙΓΥΠΤΟΣ», στο δε Ντουπροβ- 
νιγκ σε άλλο για τα τείχη, καθ' όσον η Γιουγκοσλαβική 
πόλη και το Ηράκλειο στο σημείο αυτό μοιάζουν. Ευτυχής 
πάντως ο Ευάγγελος που φεύγει....

¥ ¥ ¥

ΟΔΥΝΗΡΗ χαρακτήρισε χθες ο υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Ρώτης την τραγική για μας εδώ περιπέτεια που πέ­
ρασαν στην φυλακή η Βογιατζή και ο Μπουκουβάλας. Α­

λήθεια φτάνει μόνο η υπουργική αυτή έκφραση 
συμπάθειας; Το ερώτημα είναι ένα: Τον πολίτη ποιος τον 
προστατεύει απο ένα τέτοιο διασυρμό;
Επ’ αυτόό η πολιτεία αγρόν ηγόρασε.

* * *

ΝΕΟΣ πολιτικός φορέας στον χώρο της «Ριζοσπαστι­
κής Αριστερός» δημιουργήθηκε χθες απο 150 στελέ­
χη του μαζικού κινήματος. Ψυχή του νέου φορέα είναι τα 

στελέχη της ΣΣΕΚ, ο εκδότης του περιοδικού «θέσεις» Μή- 
λιος, στελέχη του ΠΑΚ κ.α.
Καλό κουράγιο παιδιά.

ΟΙ αναζητούντες σήμερα διέξοδο απο την κρίση ας 
μην ξεχνούν ότι πέρα των αμπελοφιλοσοφιών, που 
αραδιάζουν συχνά-πυκνά στα πολιτικά στέκια, ένα 

προέχεί:
-Η εξάλειυη των συνθηκών που την δημιούργησαν.

* * *

Η ςτηλη το είχε προβλέμεί: 0 ευρισκόμενος εν Αμέ- 
ρικα μεγαλοαπατεώνας κοσκωτάς κάποτε θα άρχιζε 

να ρίχνει τις «ρουκέτες» του. Μόνος ή με υπόδειξη ένα εί­
ναι βέβαιο. Οτι είναι εντελώς αναξιόπιστος και άθλιος αν 
για όσα λέει ή θα πεί δεν προσκομίσει στοιχεία, και βέβαια 
κάποιοι ας καταλάβουν ότι αύριο μπορεί να ενοχοποιήσει 
άλλους...

* *

ΟΔΕΙΚΤΑΚΗΣ στον δρόμο που χάραξε ο Αγγελιδάκης; 
Ίσως

AN KOI ΝΩΣΗ
Το Εστιατόριο

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
στην

Ανακοινώνει 
αξιότιμη πελατεία τον ότι:

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
από την Π Ε Μ Π Τ Η 1 Δεκεμβρίου.

«ΕΛΑΙΣ» Α.Ε
Γνωστοποιεί στους ελαιοπαραγωγούς, ελαιουργούς, 
συνεταιρισμούς, και λοιπούς διακινητές ελαιολάδου, 
ότι:

ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ 
όλων των οξυτήτων, στις νέες ιδιόχτητες εγκαταστά- 
σεις, στην ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο- 
δός I (Γιιώτα), κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής, και από τις 7.30' το πρωί ως τις 6 το α­
πόγευμα.

Τηλέφωνο: 222-497

Εμείς σας προτείνομε τη Μόνιμη Λύση στο πρόβλημα της 
Υποστύλωσης των Αμπελιών με πλαστικούς στύλους.

Γιατί

PLASTWOOD

δεν σκουριάζει σαν ro σιδερένιο 
δεν σπάζει σαν τον ξύλινο 
είναι μακροβιότερος 
από τον τσιμεντένιο 
είναι αθάνατος

Αλλά.... καλύτερα ελάτε να τους δείτε σε μας

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
_______ στην ΥττηρΕΟτία του Αγρότη________
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ΕΝΑΡΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΚΑΙ Ο...
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